O—%U7POF1I—%
/\“—“Jgﬂ’j «( New:
B1X:10, 15, 20, 30, 40 | FEEIEE270{1HREM

Y1X10-15-40

(10 | 15 ] 20 ] 30 | 40 |
270t - @ o ® ® ®
®EN ®:HFH

Eﬁ?_é )
AERE—b

+
4450 48un CESTIEEEI
100mm=55.6mm 222g=115¢

(CDRB2JWU (CDRB2JWU H+X20 Wﬁt 1] \"7 I‘"_’.E %IE
B4 X20&HE) EHAE0ELR) (B« z20, 30’ 40)

CDRBS20 itk CDRB2BWU20

RERET7IvRY
10°(£5°)

F—hRAvF

M0.5s/90  C{EEAAIHE

(13K : 0.35/90° %t X401$8<)

CAT.S20-253C @



O—SUFPOF1I—45  N—=29 4D CRB series

(2R

(mm)
Ezs = @ 2@ cee ] R IEEE
10 46 58 i 21%
15 54.8 ﬂ 67 R ‘Fo| om 18%
BERE | [B) @) |2k
20 55.6 TPIPRY o O 100 \n_.:._n 44%
30 70 d=wk - 117.5 F—RZAvF 40%
d=wb E
i 84.2 1372 54 X10, 1512 FAEEEL= VNS TS 39%
EE
==}
(9)
EZza] oo |RECENETN
L 10 Jl 8 [ 4 || 7% | R - B R A — (.
L 15 || e || e || 9% | fEgEMEE
| 20 || 115 || 222 || 48% |
| 30 || 216 || 387 || 44% | =] NELYF
| 40 || 380 || e31 || 40% |

TERROIEFAZEI0. AEREIZ VN A—RRAYFHT

HE& (W X10, 15[FAEERRI =y MILTHER)

INBYERIE S
F—RAAvF
D-Mo[J&Y

o

-

e =

FHEIEN(IE

HREMIE
EN

—

FRENE (FEEN{E) DFESEH AT HE

(CDRB#—hR A vF{3Dd)

EEEE270° (3RS

KRB

EEIE

hi&Z

[ EsimEEE7 IR )
cRIVS (E#E) [C KD,
Y5 - IR D(EEE

EEAE 90°+10°
180°+10°
(1220, 30, 40)
L EBRE270°[3H<

RMIE



O—YYU7PIOF1I—5  N=2F4T CRB series

WA/ \U T -3y BEHTER

KT =R Y FRIDEEEHE(D.®) DHIIEDETT, RMEEINE Y F  BZIR I

ERBEBUTY
R @mei: CRBW
[ N

J— Bl
65 FEIR

(T X101F35F0) \

Hg
@mmg:CRBK NG RT3 ©s: CRBY prr—
Y §

WEI75E

R Ry QR — R ZA v F s — g AR ZA YT
R E (F—RZAwF1L) (F—FZAvF) I-uid PIEREREI=VM g =1
CRB CDRB CRBL-A CRB[LI-B CRBO-C
FU—h
% \‘F‘
A= ZAVF
e e
5w T g e |BEaz
wFsvT | i 4t
e F—R2AVF
_\ o Bed7]
o
JL—bk

RT 8N /

KISVIRMAEZEEASS'Y (A T72aY) BABLCTVE T #illlldP.45Z SRR TEE .,



O—5U7PIF1IT—% N—25 AT CRB series

BCRBYU—XICiEkKmCRB2Y/U—XDF 1 = v b HSaI8E

MELA —bAAYF A1 Zwh, IRAEERFBIZYNIERBEBUTY . XVTRAMEDHDIHRHATEE,
CRBI&. m#E4—bRX1vFIEL(CRBW) D&MD HCHERBDFZTI =YD EBUSAIRET T .

CRBYU—X: Kk
(A—=hRAYFEL)
e

- * 3

—

CRBO-C
Vo @MBUIA—RRAvF
d -y (k) +
AEAEEREEI M (ERR) *

[ | CRBO-B
| @TUZAEEEIUNMIGERR)

KEA — N A yF A Zwhk

BRA—RRAAvF
YA X | WMESA—RZAVTF | BESA—RZAvF
10 D-M9CI(V)
CRB-A D-soo(v)/Sop(v) | D-37193A
E OB — A vF 15 D-T99(V)
{ 1M (RERE)
20 D-M9I(V) D-R73]
30 D-S79/S7P D-R86T]
BEBESE. A AVFRE. BEICOVNTORMEIZP35, P47~50%55 40 D-T790
JY—=ZXN\UI—2ay
: b2 ~N—y | HHE | PB4 X
= F—h2qvF | WX | Hen|me | BE | 10 [ 15 | 20 | 30 | 40 e
CRB P 0| e o e e e
1R &, 90°+10° (K I£5°)
F—hRAYFEL) " — ® o 180°/® o o o o 180°+10° (KfI5°)
g (X : 20, 30, 4003)
— 270 @O @0 0@
CDRB g 90 (e O 0 O O ot
1ZAER 2 D-Mo[ & o — 180°+10° (K I+5")
F—hRAvFHH) T / 180° @ @ @ @ @ | (U1X:20, 30, 4003)
CRBL-A 9 ®© e e e e
MEA—P2AVTF Sgn % 90°+10° (K fI+5°)
L=Uhft L ERA—RRAVF @180/ ® @ © © @ | 18010 (KALS)
(k) = B8 (B4 :20, 30, 400%)
, 270° - 9@ 00— 0@
TEREEE LN 2l 0 | & & & & o [0-175(180
(fER) iy (HAZ:10, 15088)
0~1 00"( (90°11ti¢§)
. 0~190° (180°H#
- ® | —|180°'® @& @& ® & (5.x:20 30,4008
0~230°(270°1#8)
(H4Z:10, 40DEE)
270 ' 9@ 0 0@ 0~240°(270°1#%)
(B4 X115, 20, 30DIEE)
HEBIA — WF 1T wMs cCcle © e e e 0~175°(180"{1#k
!(ﬁfm;é%)bmﬁ vh ? (H4Z:10, 15088)
AEAEEEI=YME 0~100°(90°fH#)
(#E5%8R) - c 0~190° (180°H )
~ BAA—NRAAYF ® | — (180° ® @& @& O O (4 x:20 30 400E8)
— B 0~230°(270°H%)
(H4Z:10, 400EE)
2709 @ o o @ 0~240°(270°t#%)
(B4 X :15, 20, 30DIEE)




- 1 D [ 1 C
DINLENN

O—&YPOF1IT—H5 N—25A T CRB series

T F b= - OSSO P5

OO —SIVPOFI1TI—H/ R—254T
CRB series

ﬁgft%v‘_l_'\ﬁff ...................................................................................................... P.15
Hj:i ....................................................................................................................... P.16
4{%5& ................................................................................................................... F) ‘]8
%ng;i .......................................................................................................... P.21

OO—SYIYPHOFA1TI—5/ R—=254T
WMEBA—PRAyFIY M

CRB[_-A series

BUZR ST FSE woevreeenoeoesseso oo P 28
1(%5% ................................................................................................................... P29
GUIFGTFSER] oottt P 30

OO—SYFPOFI1TI—5/ R—254T
AZAEERAEIZ Y MY CRBLI-B series
WEA—PRAyFI1Zy MY - TZEBEREIZY MT CRBLI-C Series

i”fb?_%ﬁ:)‘iiﬁ ...................................................................................................... P.34
1{%% ................................................................................................................... P.36
%ﬂ;j—;‘f ...................................................................................................... P.37
BBRR L oY I oo P.46
F— P ZAYTFHUTT oo pP.47
e Y e e R g P.51
BIERIRBISERTTRIE oo p.52
g"‘zii@:;‘I% ........................................................................................... EX4K

0 P e

CRB

|

CRBD-B/CRBD-C” CRB[C-A }

TN HSH

IR ANT—N




A—% )r7o0F11—%

wiEEE FIE

BYEE—XA2MDEH P.7
'lliglrlz-t‘_:E_)( ‘/ hg-l-%:—tt_%% ................................................................................. P7
.ll\glrl_;t‘_:E_)( \/ h@%ﬁjﬁu ....................................................................................... P8
.1|\§1|‘¢:E_)(*/ }\%H:Hzﬁﬁaj ................................................................................. p9
WEPMNVIDEH P.10
.gﬁ@%ﬁ;ﬁ ......................................................................................................... P ’] O
.ﬁg'(\j] ]\)|/7 ......................................................................................................... |:) '] O
ZENRFREIDIEER P.10
BRI RILF—DEH P.11
.§¢§5§§}JI7~)D¢—c‘:ﬁi}jﬂ%ﬁaﬁgﬁ%ﬁ .................................................................. P‘] ‘|
.lliglrl_il_:E_)(\/ htﬁ%éﬂﬁ%ﬁ%ﬁ .................................................................................... P‘]2

Yoy o e T = PP PP PP P.13
@ T S Y BEEREI £F S - oererrrrmereeeeeemmi ettt ettt ettt et P14



O—4U7oF1I—% BIEEEFIE

HIBEE D FIR f# %
S EARMHDTIZE

ERARGEEIIZELET, RBAEDOEMIIS O ELET,
- RIBERE 180°=nrad
- EFHESH MPa 90°=n/2rad
- ERf{d&s:

- BEOER
L=t
EIMEH
BEas

-BREOTE m

-BREOHEE kg

- ZEESA s

- EBAE rad

R E 11 : CRBS30-180
fEAES:0.4MPa
BYRS:BE AFOEHRBUEEH

JZEI5RE:t = 0.6s EHAE: 0 =mrad(180°)
Q===
BEOERE— X FEEHLET, EEOBRNSHBIAME, ZNENOAKE  AFIOEEE— X M1,
SNTHEME— A FERSD, BEFLET, ) oe:;o 032, 0 e 0.025220.00015
BH2OBEE—XY kL
=0.1x2: ‘2’1 +0.1x0.042=0.000165
RUDEEE— A b1
=11 +1.=0.000315[kg-m?]
(2 ) BN oOsH
BHOBEICHUARENLIER  BRAGTHOTLH. ANEEHIE3ESI. BiEH Ta
B, FHMLIBENTHD-EEHE  BRATHSROLBE ML IENETZBE Ta=I-&
=3 <
BLET. BB ET, (b=2t_(29 —
- BIAERTS) DSBS BE R LHT=TFX (3~5)+Tax 10 BERLS:T
BE N LHT=Ts T=Tax10
EREFTHOBS =0.000315x 362 x10=0.055[N-m]
BB R LHT=TFX (3~5)

0.055Nm < =E#hILoY OK
- BHAHE(Ta)DIEE
WE MLIT=Tax 10

9 e

EHEEAREENTHD L 2R 90" B DIAMICIRE L TR LT, 0.04=t=0.5
‘ L&Y, (0.6s/180°130.35s/90° & L TLEEK) t = 0.3s/90°0K

0 i e

CRB

|

CRB-B/CRB-C ” CRB-A }

e HS

Q BT 2L+ —DEH —

BEOBHI XY —&5HEL. #E  HEEEBZEAE. ABCFTY—NED EBTXIF—E
BENTHZ-EERBLET, EENBERETORENHYET, E=%-I-w2
2:0

t

_1 2Xm\2_
E= 2><o.000315><( — ) =0.017250J]

0.017250J] < HBEIRILF— OK

0=

OE=a=

REIEAYTSHENTETEENTD HEEZBADESIE. ABICHEITEERE AS R MEEM
SILEEBLET, TIRENBUET, 0.15%X9.8+0.1x9.8
=2.45[N]
2.45[N] < FFBASZMHE OK

0 ESNERD KUEEREDE

REICHLT, ZHERSSUME
EREERHLET,

O
2

AFRCANT—N



O—sU7PsF11—% BIEERTEFIE

1 BEE—XAV DR

BHE— A MMIOEFEDEBMORESZRIET. PEOEL
lc<a, Eplc<EcZzRLTNET,

O—U70F1T—FDEEICSNTIE. BEMVIPEST
IWFE—ZRODBICETDEEE— AV bOENBEELUET,

TPOFII—HICE>TEAFEENT E. ZOEMICITEE T~
WFE—DELEFT . COEHEE L TCL\DEFEEIEDHDESICII.
FOEEHEODTNWDEFH IR F—EI MY/ avo7T
V—N\ETRINTDWELH I ET,
BROEHITIILF—IICID (EFREHDIFS) LU ED (12
EEFDHZE) ICRI R TR EITDIEANTEZT,

BREEHETDIFEOEH I RIILF—I3(DHRLY, BEVA—
ECHNISEEmMICLEEIL. EEESDBSEIE (2) XL AR
Boh—ETHNITBHEE—X 2 MMILAILET,

EREBDIES

H1 BE&REH E=% m-V2 -oooeeeennn (1)Et
- E @HITr)L¥—
‘ m:BR0EE
— v V IRE
EHESHDIZS
X2 EEnESE E:%'I'(Jf:%'m'rz'(oz ()=
ﬁ 3) E B8 T )L —
| ° I BEE—A2 =m-r?)
. o BRE
m: 8=
r [EERFER
QOEME—AVMIERA—E
DALV
EERBHDAIE : HICEECELZBED 2
—m. 2% Ty
I=m-=5 S
. L, b
QBLRATAR =
CIERERDAIE : BbICFITTELEED
_..a?
I=m 12 LT

_a2+b?
12

‘-
BBNWRAER(ELFHEZSD) 2 Sob
BB DS  RICEECELEED <§§2§
R o
GER(AREZSD)

EEEEDMIE : ROEEED Q£§

2

GOFELFER
ClEREDNE : BERZED

2r2 £ 2
5 L

L]

=m

BHE— A2 MIBROEE CRERFEDTRICLEA T DD,
BEMELAFTEH. BEFENREVMESIFEHE—X 2 MM
ZECTRELGY . FNUIHOTER I MIILF - RELLHEN.
HEDOWRICDHENDBELNHIET,
ZOXSICEEERDBSIIAFTOEETIILH BHE—XY
PEZELCREIDRENHIET,

BHE— X2 FOFER
EME— %> FOBARIIRA TRENE T,

r -

\
(L I=m-r?

| '"

-

m:E&
r :[ClER4R

CORISEERE NS r DIEICHDEEmMORERHICTT D18
T—XAUhERLTNET,
KBEDOAF T, FRICRI EDICHERIEICEBEE—X 2 bD
HHEAAREOTNET,

>P.8 BHME—X2bDOELS
>P.9 BHE—XAVNEERIST

®©F AR
ElEEDIE : BEEED

@M

R

&

OESONE | BRSLVELEED \@
_3r2+a? g

@EiIMEBFEOHN—HLEMES
[=K+m-L2
K:BmELEhUD
BHE—X2 b
@A/RDIZE K=m-

_re
2

1.B)&EhE W DEEE— A
MBZKRDD

2.Is% (A)&h[Elv) DEME—
X NAICRE

IA=({§)2{B



O—sU7sF11—% BIEETEFIE

OEHE— X2 FOREHH

_ N - - L
Bl AEFDEEDRICHDIEE EHOaFmICHEINDIES i&
momn ) DEFHENESTRORE . ) DEFH2EOHRICHBS B %
BEOBLEROBEHE LTI {ﬁrﬁmimmmmc—ﬁ } £
ERDD. BFECOELIIEERNERED
24 b2 BH1OBEE—X> R0 L
a~+ aE2:
Ii=m- Fhcl 2
12 Ti=m1 e
PEROELAICATESOERS 2
ERLTLDHEDE LT, ZED QEF2DEEE— A NERD S,
ElE8E ) DB E— A > hL% 022
kH B Iz=mz-?+mz-L2
Ie=m-L2 m
QEBOBHE— AV MNERDSZ., | OC
QEBDBHE— XY MNEKRDD, I=I1 + I» (&)
Eh+ I mi.mz2. B, 2082
mEafFnEe oz BR1. 20¥F
L E#h SEHOEDL L EEsh > EH2NE DS
i ‘ TOEE . T \
StEf StEf —
a=0.2m.b=0.1m.L=0.05m.m=1.5kgDkF mi=2.5kg.m2=0.5kg.ri=0.1m.r2=0.02m.L=0.08m®MD#F
2 2 2
11:1.5x%:6.25x10’3 kg-m? I1=2.5><%=1.25><10’2 kg-m? <
2
I=1.5X0.05?=3.75% 10" kg-m? 1:=0.5x 292 +0.5%0.08°20.33x 10 kg'm’ ch
1=(6.25+3.75) X 10%=0.01 kg-m? 1=(1.2540.33) X 102=1.58% 102 kg-m? c
(&)
ElEs#hic L /N—hFE. LAN—DFIHICT) > WEZN LU TARZEHIEDIES
5 AN} 'y p EA
) DL/ \—DIRIEE— 4> FERDB. - PR o) -
L2 S meea L=miete L]
Li=m1 3 m
Sy ) ‘ @B BEY DIEHE— x> | OC
QI UFIDIBEE— XY hEKRDB, Moo Is. LAERDHD, Q
2 2
To=m2- (D/22) + m2'|_2 : Lo=ma- (d2é2) E
HEL
AF ¥y oDEBRE— X FERDD, (D/2)? m
2 2 =
__a’+b 5 Is=ms-—=5 oc
- > [s=ms-=75  + ms-L e a?+b? (&)
s \ T OEBROBEE— AV NERDD. “=maT2
[L\ ‘ /'f \ s I=I+I2+I3 Ie=I2+I3+14 1
e mi:L/\=0) & GEEEs BEUDEHE— 4> | B
mz: ) > S OBE ez ElgRE ARl DIBIHE | 1
ms:Fv v IDEBEE — AV MWIBEZEZD, _
Ia=(A/B)2-1s I{
(A/B:ea%attk)
@OEEOEHE— A FERSD
2, #
=11 +Ia II~
moEE1D HER 2
maEE2D ER 7
ms: ) S OER Y
£ - maFv v oDEE q_
step) step) A
L=0.2m.eD=0.06m.a=0.06m.b=0.03m d1=0.1m.d2=0.05m.D=0.04m.a=0.04m.b=0.02m (<
mi1=0.5kg.m2=0.4kg.ms=0.2kgDiF mi=1kg.m2=0.4kg.ms=0.5kg.ms=0.2kg. & tE=2DHF
I 0.2? -2 2 (0.1/2)2 -3 2
1=0.5X 5= =0.67x 10 kg-m n=1 x &M _125x10 2 kg'm
2 2
1=0.4x Q882 15 4x02221.62x107 kg’ 1=0.4x Q052 g 135102 kg-me
2 2 2
15=0.2x 2064005 16 550.2220.81x102  kg-m? 1=0.5x QOY2 o1 x10-2kg-me
2 2
1=(0.67+1.62+0.81) X 1072=3.1x 102 Kg-mé 1:=0.2x 20EFD0Z 6 035 102 kg-me
Is=(0.13+0.1+0.03) X 10-3=0.26 X 10~% kg-m?
1:=22X0.26 X 1073=1.04X 1073 kg-m?
1=(1.2541.04)  x107%=2.29x 107 kg-m?




O—sU7sF11—% BIEEREFIE

OEME—XVNEHRAIST

8EER

® 0 06 62606
|

@
5

|

e

@

('\

&

©
N

~—
‘ ar

@

(\

®

N

® d

N

[\

R
N
S
[E a
Wy
'S
Jen
o~
U
N

Q

<

S

A

(£571) 1l | w3572
100 - 7 :
I 111
I 7]/
50 ‘ / /
10 11 :j 11 / !
I’I';lll [I]l / II
i I 1]
5 I 1] [ ]
. 111/ [ 1]
/ Imi
3 [
: /
J\_ |
T 1 I 11 ljl
# elemkE=a= /INNAN
£ 0 T T
S
£ 5 / [ T
Y {l [V
g / Al
I L]
= /
qm
o1 TSP |
: i (ARA T
1] 11 500 T
1/ li I
/ifa 71711 o
(/RN | T 00
1] I E
i/ [ 20
/ ATIiE
/ | 160
/ [ 140
e | 0
o=tm] |||l
001y - 208
II ’Iw 40—50‘m ;
0.005 | 1T b=10__15hl3‘ 25 ?'OJ_ | i i I
5 10 50 100 500 1000 0.005 4 q 0.05 0.1 05 1 5[6.8]10 50 1
aX/zldrmm BREE% 1kgE LIROEHE—A> K~ X 1078 kg-m? @

©)

<

b

&

(DS 70RA : BROTENaE R DHDIES

BNBFRKND. a=100mmTaFTEEH0. TkgDiF

(F7271)Ta=100mmDiHR & BRI ROBEDOZTREZRLEEE
TkglCHIFTDIBMEE— X2 ~F0.83X 1073kg-m2EHED

BHEOEEN0.1kgTHEND. KEDEHRT— A2 NI
0.83x1073X0Q,1=0.083 %X 10~3kg-m?
UErantaiazlc AN B B2 ICBEE— X~ FEROMET 52 EICLURHDNET.]

@5 70RB:AFEDTENaEbOBEESLES |

BN EFAAN®.a=200mm  b=200mm TEFTEEH'0.5kgDF

(F3>71)Ta=200mmOiitiR & BREROB EDZRZRHEDR
RZE(TJ57T 2) ANBFLT b=200mmODiREDRREHTEEE
TkgliZBITDEME— X2 MI5.5X1073%kg m? &R D

BHOEEN0.5kgTHIN'D . EROMIEE—X> hI
5.5 103X 0,5=2.75x 10~3kg-m?

0.83x107°

e

b=200

200

55x1073




2 BERMVOIDEH
@8 FDTEMN

O—sU7sF11—% BIEETEFIE

BEOERICEY . BEMOIDEHRAENRLBYET, TRESEIBEMIZRDET,

BE0OER

MR Ts

BnaH:Tf

EHaF:Ta

BHIHDABEET D
BaE (o> TE)

EEAEICENCEZENN

G EEE =]

Bz oamzRlizstd5s

. ()
51

<[EERLEEFD
BON—EH>

1y !
I|l

Ts=F-L EExAEICEHD ElEx 5B EEAD
ERY 2185 HERY D155
Ts:BMER (N-m)
F:oZ>7HN) Tf=m-g-L Tf=p-m-g-L Ta:1BH&ETR (N-m)
L 2@ SIS TRBETD I (BHEE—A2 b (kg-m2)
253 (m) Tf EmET(N-m) & AENERE (rad/s?)
m B OHAE (kg) 0 1EEAE (rad)
g ENMEE 9.8(m/s2) t IEEEERS (s)
L ZEHOHSEHFISERAD
ERRETOESR (m)
u - EERE
RENLY T=Ts BERLY T=Tfx (3~5)=1) PERLY T=Tax10%D
CIEMBERELDIBE — EEA[EICENYEERENAMER EREEEASEMES - EEASEICEHCERADHER

BI1) ElERBAVKE (1) SR TCEERLEBRHOELN—H Ly

LTUVELY
BI2) BEAKREZBOTHEET D

XPEMOIG, BERAaFmCBMafDastEtuEd,

T=TfX (3~5)+Tax 10

f511) ElEREH EE (ETF) BE
f12) ElEzEhHVKE (1) SR TR L EBRDE LN —E
KB NLOIE. BEEFOAEKRDET,

T=Tax10

A1) RERBET OO, Tf, TallH L TREBMIRELLUET,

@3 ~IVo

(N-m)

Sz, Ty HAZ fBAES (MPa)
P N . 02 [03[04]05][06]07[08]09]1.0
2" 10 [ 0.03[0.06[0.09[0.12[ 015|018 — | — | —
T 15 [ 0.10[0.17[024[032[039[046| — | — | —
. 20 [023[0.39/054[070[084[099| — [ — | —
30 [0.62|1.04|1.39[1.83]219|2.583.03]3.40 ] 3.73
40 1.21 | 2.07 | 2.90 | 3.73 | 4.55 | 5.38 [ 6.20 | 7.03 | 7.86

0 i e

CRB

CRBD-B/CRBD-C” CRB[C-A ”

TN HSH

IR ANT—N

3| HRBNEFREIDEEER

BELUEEEDOIC. BREICEEFERARGEREIROONTIVET, FTRICRIEBERN CTREFIEAEZZELTLESI LY,

_ BB ERE 5/90°

RERERX| 502 003 005 0.1 02 03 05 1 2 3 4 5 10 20 30
1 CZESTNEN N O 0 S B

ecRB [ 1 ] $AZ:30 BEEE R )
| | o I %4 X:40 L | | R i i

FAREBEADBEH CERASNETE. RT VIR Y THIIEBELEEZBLZENHYFT,

10



O—sU7PsF11—% BIEERTEFIE

4 EHIRIVF—-DEH

BEdEEGEIDI LIS BB TR F—%2F535T. EFTRILF—EIEBFERICSHTEENE LTRRBICHERL. BEZAE
nn'Holh. BEBICHFECEDEH I RILF—DEIREOTNET,
BREOEBH T RILF—2RD, FATOIRADFEBUT CHDIEZREBLIT,

BT RILE— ARE
BEOEH T RIILF—IPRRICK D TRDET, o= 2
o ABEE (rad/s)
E:EHTILF—() 0 :$EEHE (rad)
[EME— A2 b (kg-m2) t (RSN (s)

o FRE (rad/s)

>TE HEEHIRIF—CEBREREER
>P.12 BHE—X2 M EEERE

HROHABEH T I F—2BAR N EERBZRODBEIE. UTOXZEALTT,

2
R sze DISE

2:1-92
E

t IRENRFRE (s)
[8ME— X2 b (kg-m2)
FEEAE (rad)
EZFrEs8sHITRILF—U)

%

t

D

OFHER T 1)+ — L iRB AR E
SHEERT XL F— & EHRHEAEEHE

TAZ | FeEBILT—() | ) LR EeREAERE (S 90°)
10 0.00015
15 0.001 0.03~0.5
20 0.003
30 0.020 0.04~0.5
40 0.040 0.07~0.5
ETEfH ETEH
BEOTIR: HLE ERTORBIRESTI\BIBE., ZORBOFEEBH T RILF—&Y,
affES  :0.12m  IEEAE:Q0° (‘: a BRI IR RDIEEFEAEE RDE T,
affRe  :0.04m  EBEM:09% R :CRB30
aZBEE(=m.):0.09kg HEEHTILFE—:0.02) (RS
a:Z8E 8 (=m.): 0.03kg T SRR  TRSHB
oy EEEE :90°
2 2 ISy
ai a.
I=m:" 5 +M." 53— Lo A £ e
3 3 N7 I=m1"a§' +m2'azz+m2'2_r_
5
(FIE)BEEE0ERDET,
® :Le:i(i) (FIE)BHE— A2 NESHELET,
t 091\ 2 _mirai® 2, mz-2r?
=3.489rad/s 1= tmea g ,
(FIE2) BIE— 4> R IESHELET, =0.02X0.1 1 0.02%0.12°+ 0:02x2x0.03.
I = mw-3a12+ m2'3322 :3.6><10'4kg-m2
- 0.09X30.122 n 0.0320.042 (FIE2) FBBBEAELE T,
—4.48% 10 kg 1 tz«/Z-I-GZ :«/2><3.6><10'4><(n/2)2:OI3OS
(FIB3)BEYT 2L F—EFHELET. \ ) 0.02
e 4 8% 10%x3.489° Lieh'oT. JEZBIBSRIA0.30s& WIEL LTHAISHBER I &b &
2 o= - T, U LB EREAIEERAD LIREIE EX L J0.5sEBo>TNET
=0.00273) DT, $EBESAIE. 0.30=t=0.50DBEATHEA I NUILNZ EITHDET,

11



OEHE— XA M EEBIGE

| 95 70E0F |

Bl BFOBEE— A2 bBIUEBFEE S ICHINH D55,
(573 KUBRDEBME— X2 M X107%g m2EH K UIRENR
BEE0.35% 00 THBESEDLEE
CRBLIBOEAW &,

BI2) BFOBEE— X 2 MMIIHERA G ) EEREICIIFNA R MEE,
(573K EREmDEEE—X2 M1 X1075%g-m2DEE,

CRB150D155(30.22~0.5590'
CRB20MDi5&(30.13~0.55%/00" | £75W & T,

CEE] (IS 73BT DEBEFRICOESIL TS, IS5 TDKRLEA
REREAEEFZRLTSY ., REZBXZERRAICHSNTEE
FABELITE ATAVIRREBET T, BEX—2F AT
BNTIIFEBELEZBL ZEEHIIET,

0| TS ED#R

O—sU7sF11—% BIEETEFIE

(573131 X:10~40

HEME— Xk kg-m2

10-3 _A

AT
10-4 /’
10-5 A
65 i % _ /

Z_
10-7 -
7
10-8
0.03 0.1 0.3 0.5

EENSAE /907

CRB40
CRB30

CRB20
CRB15

CRB10

BBEENDFTEIHETORELBZVVREICEWTIITROBECTHBNNTIONETA, TEDRITHICERFENNH DL DA/ T8

TS0,

Fsa “ Fsb
R ﬂ . ]:‘1 Fr )M

awm ] S =T

R=FALT (2 TIVR=)

= } ERAE

Y)=ZN TAZ ey T FsbN) | Fr(N) | M(N-m)
10 9.8 9.8 4.7 0.13
15 9.8 98 14.7 0.17

CRB 20 19.6 19.6 24.5 0.33
30 4.5 24.5 29.4 0.42
40 40 40 60 1.02

nig

2SANRTUVY

WA

\
L
i

ILEXIIN [ s
STy ) (R

12

0 i e

CRB

CRBD-B/CRBD-C” CRB[C-A ”

T TS

FFHRCEANT—Y




O—sU7sF11—% BIEEREFIE

ERHEESSUMMBEEIEDOEH

ZEXUHBEIT. O—Y U7 I0F 1T —IDEFEBEICLOT. 7I/FI1I—IRART7IF 1T EBABDEENTHESNDZ

K[ET. AVTLYHDREE -

SUZVIARNDOREICBBEERYET,

FIBZEREIF. O—F TP IF1TI—Y%fEDRE T EDLOHIBELRZE

[UET. ALY EROBS

ICRBEBYET,

XO=FU7OF1TI-IBAETOIFEICEI DEHEB(QRIZTRICRLET,
OESHES QOFEZRE
st et

A
B

PFRLBERDEE

QCR: R—=2F A FIZH N TIE. A-BR—
WEIDT(NREZFIELLES 0,

Qcr= (VA+VB)X( PJ601 1 )

b AIIERSOREREEL R

a-{uo B30

o[BG

)X1O*3+a>< L X(O—I})MO*G}X 60 .

t -(5)

)><1O*3+a>< L X (O—ﬂ)x1o*6}><TO---(6)

Qcp= 2><a><|_><( o ) X 1@ c00000000000000000000 (&)
Qc —Qcr+Q 3) Q=0—%U7IOF1I—-5DFRBEES=E (L/min(ANR))
2 S s Va=O—% ) 72 F 1 T—5 DREEHE(AK— MER) (cm?)
Qr=0—51PoF 1 I— 5 DREHER (LANR)  Va=p—51 745 1 T—5 ORBEHEEH— EE) (cm®)
Qer =F1— T RBEENEIHER (L(ANR)) P =EHEEH (MPa)
Va =O0—%U70F1T—5DREEFEAR— MHIER) (em®) L =BEnES (mm)
Ve =O—%U7oF1L—5DNBERE(BAR— MIER) em?) a =EEONKER (mm3)
P =BAEN (MPa) t =2 IEBESR (S)
L =mEDNRSE (mm) R . ) .
a -REOHHER ) T2177. AEOREER
Qc =O0-%UT7oF1T—F1HECBT 2R NER (L(ANR)) [re) 5442 (mm) M2 (mm) ?ﬁﬁf
AT YHEBETDIHRICIE. TRTESEZHEETDEGET T ] 0425 4 o5 4.9
JFIT-IDRESHBEICHL T, +RICRBDHDEDZ T 0604 B 4 12.6
BAMEHAHYET, Thi3. BEEFORNP. RL A /N TU 0805 8 5 19.6
A0y bRBETOHE. FLBERTICKDEIARDMENG TC] 0806 8 6 283
(‘:7’3\%57—:&)(?0 1/8B _ 6.5 33.2
stast T 11075 10 7.5 44.2
. TU 1208 12 8 50.3
Qc2=QcXNX TP I F 1T —FEXFTHE - (4) TC] 1209 12 9 63.6
1/4B — 9.2 66.5
Qce=0r 7L viHonHie (L/min(ANR)) TS 1612 16 12 113
n=7oF1I—5D1HEHY BRI 3/8B — 12.7 127
RiAEK: 1.5~ T[] 1613 16 13 133
1/2B — 16.1 204
3/4B = 21.6 366
1B - 27.6 598
>P.14 ZEUHBEHEH I ST
OHHBHEE SRR
(L(ANR))
yaz | EEAE AEBEHE (cm3) ERES (MPa)
() VarR— S lE VeR— MlE 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1.0
90 0.5 0.8 0.004 | 0.005 | 0.007 | 0.008 | 0.009 | 0.010 — — —
10 180 1.1 1.1 0.007 | 0.009 | 0.011 | 0.013 | 0.015 | 0.018 = = =
270 1.5 1.5 0.009 | 0.012 | 0.015 | 0.018 | 0.021 | 0.024 — — —
90 1.4 2.1 0.011 | 0.014 | 0.018 | 0.021 | 0.025 | 0.028 — — —
15 180 2.8 2.8 0.017 | 0.022 | 0.028 | 0.034 | 0.039 | 0.045 — — —
270 3.8 3.8 0.023 | 0.030 | 0.038 | 0.046 | 0.053 | 0.061 = = =
90 3.6 5 0.026 | 0.034 | 0.043 | 0.052 | 0.060 | 0.069 — — —
20 180 6.5 6.5 0.039 | 0.052 | 0.065 | 0.078 | 0.091 | 0.104 = = =
270 7.9 7.9 0.047 | 0.063 | 0.079 | 0.095 | 0.111 | 0.126 — — —
90 10.1 13.3 0.070 | 0.094 | 0.117 | 0.140 | 0.164 | 0.187 | 0.211 | 0.234 | 0.257
30 180 17.4 17.4 0.104 | 0.139 | 0.174 | 0.209 | 0.244 | 0.278 | 0.313 | 0.348 | 0.383
270 19 19 0.114 | 0.152 | 0.190 | 0.228 | 0.266 | 0.304 | 0.342 | 0.380 | 0.418
90 21.9 30 0.156 | 0.208 | 0.260 | 0.311 | 0.363 | 0.415 | 0.467 | 0.519 | 0.571
40 180 87,6 87,5 0.225 | 0.300 | 0.375 | 0.450 | 0.525 | 0.600 | 0.675 | 0.750 | 0.825
270 41.6 41.6 0.250 | 0.333 | 0.416 | 0.499 | 0.582 | 0.666 | 0.749 | 0.832 | 0.915

13



OESUHEERH IS T

FIg1| (I574)2ANWT. O0—YUPIOF1I-IDESHEE
ZROHIT NEBEREFEREN RIR) LOXRELY (£

f)ICRCO—PUPIF1I—YD1ZEIBETIERHY
BEERDET,
FIE2| (U5 75)&FALT. F1— T RBEOEIHERE

RKHET,

(M ERENFR) CBREREDIRERD. ZEINOEE
IZHtRZE EIT &I,

(2)ERAT MEDF1—THR
THEETEA)I

(R EDRRITEY M (B
ICRTEREICET DREUHEERZRHI T,

FIB3 | —HEHL DRESHEBELUTOLSICRH I,
O—%U70F11— 9®In/iﬁ%i[$ﬁ:L(ANR)]+?
1—TERIBMEOEIHES) X —HBU Y DEERREK
XA=FU7I0F 1T -5 DERFAYM=HKEHEE

O—sU7sF11—% BIEERTEFIE

AEPERER 142185 (cm3)
] AL

WA 90" 180° 270°
10 1.3 2.2 3.0
15 3.5 5.6 7.6
20 8.6 13 15.8
30 23.4 34.8 38
40 51.9 75 83.2

f]) CRBS30-180 10&%EREH0.5MPaT—aBICOFESEDEE
DEJHEEEL--? (FUOF1I—I~NRABIIHREEMMOF 1—7
2mTEE)
1. #ERES0.5MPa—CRBS30-180MAHEE34.8cm3—-LEHEE
0.21L(ANR)
2. EAEHO0.5MPa—~EER2m—AE6mm—ZUHEE0.56L (ANR)
3. HREZHEEE=(0.214+0.56)X5X 10=38.5L/min (ANR)
(I3 74)ESHEBE [9775]9’-1 7. HEDESHEE (11XED)
100 — % — _7100
1MPa ] X -
/709 50| - 50
o o.8 a0 | a0
0.7 30— : : 30
o ol ONNON
20} ; : 20
N NN e,
A oz ‘ ' N — —
A1/
o1
9 S :
1 rrywi :
777 . I 3
_ (I : ]
= o — 2 E
= / z IRNAN E
msw I/ / / ?,— N \ i 1 uO:
= 74 = NN e &
£ 7 = e =
&H y i AN - ; &H
// Y/ Ilgﬁ : \?\ = N—10-5
101 / / { N '& NG (=0 s
Hivigd - P
7/ / CRONIORNNANC os
1/ NBNENAN\NANS
NN Re 1
// ‘ \ - } g 4o
| N AN A -
O 1 N S0 N
7 NN
// /] (‘ 7] " '5; oD
/’ NN N pPos
e, S —
i i N :
/// i i \ 0.02
/ = \| = !
f / = SN on
fa SO N
} '\‘\ T |
g ’\\} \. i Jo.cos
X > ‘ |
0.3 ANNRNNAN
07 107 102 10° \0_;\;}‘\\@ o
22T B~
MIBREFE V cm?® EREAMPa

XBEIO—YU7IOF1T -5 ENBRA (B
3F1—TDESTY

X(I?:L 70 BEDTE -4
\O

ElAE) CeMCWES
IDEFLTUE PI3EISREE

14

0 i e

CRB

CRBD-B/CRBD-C” CRB[C-A ”

TN HSH

IR ANT—N




O—5U7POF1I—5/N—=20547T

CRB series

H1X:10, 15, 20, 30, 40

BARTLE

BN c RB

30

90

Zed ORI CDRB|S

M9B

ZA—brRA ‘J?FHEEEWﬁT

Sy

B @ wim=t Oz O zuax
_ AR 10 90 90°
D WA = o 15 180 180°
S | Bax | —mEDR — 20 270 270°
~\A W | @ | @R | —EW 30 XA — N2 A Y FHIE
\ " ; " ’ Jx3 o 40 90°\|\180°0)215§¢R
Lﬁ 7 ® @T ﬂnJ K3 | sl HMAP.2TE FIBETT.
T3 | Fragxt SHREET,
Yi3 | ma
T %1 F— N 2A U FHIES, TOHBIRACTT,
- X2 A ZA0FF—(HIRE MU T,
%3, K T, YIIZEEETT,
0 F—bRA Y FOERH @ — RS 0 F— bRy FOETE
|®RS | 41— 21 v FLL EHERR) | ®\ES| J0Xv b - U—F#0.5m ®Es 2514
XGERA— f 24 Y FBERIE, TELY M S04Y K- J—F§im ) 1513
TEELEE L S04 k- J—Kig3m
Z* SOxw k- J— K4§5m
XU — KoM TEEEADET,

BHZA— MRAYF 7— 21 58a08E

F—r XA YFEHOEFKICDOEZ LTI
P.47~50% 8RB EE 1,

LA — R 2A Y FEERHIE GEBIRIRLED)
 BEBESLUGERE
 BERESSUIE

LA — B2 Y FREEOBESE

L= PR Y FESE

LA — bR FBEESE

TSV ORGAEEAss'Y (T3 EREL TN
F9, HMICDOEXLTIIP.ABETSRLES L

3. R—LR=IWEBAZOTEITSRIIZE 0,

: . F— b ) — FRES (m)
. J—kig | B| B EHEE — Rig TUTAY | e
B8 o AAYF * 05 | 1 3 5 9 BRI
BHEL (g7 | W) (BC) RE B mmm | O | @ | 7777
I 3#% (NPN) MON [ ) [ ) o O O B
A—k  |ooxvi|s[zeeNe) |2av] 2 2 [TMep |+vTsqv | @ | @ | @ | O o |V
AAYF 215 12V M9B [ ] [ ] o O O —

XA— DM ZAyFId. BRBHECGRAMD) EBUET,
KOMDA— b RAVFIIRIEEELIET,

15




n—syrsraiz—5,/~—v547 CRB Series

g
= ] —
\ '{ T 10 15 20 30 | 40 %
908 908 90°+10° ]
EHAREER 180°*3 | 180°*F 180°+10° =
\ 27078 | 270°t¢ 27078 ES
- \' ERRMS EEl ) IIE
e REIMES MPa 1.05 1.5
= AREEHSUERRKEE 5~60T
- BafEMAES MPa 0.7 1.0
BIEERES MPa 0.2
EEISRAEEE s/90° 0 0.03~0.5 0.04~0.5]0.07~0.5
HEBHIFILFE— J 0.00015 | 0.001 0.003 0.02 0.04 m
WMEE |8 U7IVEE 15 15 25 30 60 oc
JISEES N [#fszx5zxrm=E| 10 10 20 25 40 )
) A M5X0.8(90°, 180" HENER)
R=bYAZ M3X0.5(270" tHEDIES) M5x0.8

) 0.55/90° ZBA BRI TIE. RT AV IRKRELECLVEBLAELBDIENHIET
DT, REAEAREBEANTIERALIZS0N,
EAEAPTEREE (0.55eclAT) ICEE LSS IIHBEN’RELIBTENH I 7.
HAZ10ICE T, BEEE(0.035/90°) HEEDREEBENICIT. 0.35MPan'BELEA
EY,

a e (TREERY B BR— MIKUMELKEERLET,)

EENEE REMAINDSR

o N5, ABHEERATIEALEE LY,

H#41210-15

(B7R— ~HOFERS)

(BZR— M ANER)

CRBD-B/CRBD-C” CRB[C-A }

AR—h| |[BR—k AR—h|  |BR—h

SE) ¥ Z101390°. 180" DEBBEREN T ICAUE T,
++4 Z20-30-40 H#4Z10-15-20-30-40 &
90°H 180°H 270°H 5153
74 Z MRV SAD . 7T 2RIV HBD -
WmEpE: 10(x5) LT ARKLEBD BE@E: 10°(£5) =
FERE:10°(£5) 180" SE270x I{

%@\\Q 7

1
b
EAREp N A
(B I TR 7
TovZhRIVEA 7YX RILHB TIvZRRIVEA Ty X RILEB A— k Bif— I F
IEEIBEO0° A 80"~ 100" WA A4 EEIBE180M: 170~ 190" RET4E ) YA Z1013270° DIEBAEAELTFIC ?_%

TIET,

KP T XKV ZEET DRETY MEREN LY
HF4X20:1.5N'm #4230, 40:3N-m

XEEERIEY A ZA0DIBE. FIF—ICBUET,
) BEBEBAL (7S 2 ML N OREEBBEEENOAROUBIAOTNET,
CEROBIIVELEEICBRAEL T LT\ (P.52SR)
AR— b DR (55 AT RS) O 90°F

E AN ER(E
H#4210-15-20-30-40

270°H

EIERED




CRB series

RNEPEE
(cm3)
T4 10 15 20 30 40
EasE 90° | 180° | 270° | 90° | 180° | 270° | 90° | 180° | 270° | 90° | 180° | 270° | 90° | 180° | 270°
NS (8:% 11| 15 (12:21) 28 | 38 (356) 6.5 | 7.9 (}8:% 174 | 19 (23;99) 375 | 41.6
X( )AKMEIL. AR— MIEBORIBINBEEERLET,
BHEX
(g)
T4 10 15 20 30 40
EOEE 90° | 180° | 270° | 90° | 180° | 270° | 90° | 180° | 270° | 90° | 180° | 270° | 90° | 180° | 270°
AT (SH) 26 | 25 | 25 | 46 | 45 | 45 | 107 | 105 | 103 | 198 | 192 | 190 | 366 | 354 | 360
’ @7 | @6) | @6) | @7 | 46) | @6) | (110)| (107) | (106) | (203) | (197) | (195) | (378) | (360) | (366)
FA—FAAUFF | 39 | 38 | — | 62 | 61 — [ 115 | 112 | — | 216 | 209 | — | 380 | 367 | —
( YARIE. WEERT,
%414 ZX10 14 X15 B4 220
0.2 05
4 A 1
0.15 0.4 // //
: 0.8
1= e e
z 7 Z 03 // = /r/
N /| D / 06 7
X 0.1 / N\ 7 N\ )
; / ; 0.2 / ; 0.4 /
= / = = . a
w ) W / W /
0.05 4 0.1 0.2 4
0 0 0
0 0.10.2030405060.7 0 0.102030405060.7 0 0.10.2030405060.7
{EAEH MPa {EFAEH MPa EFEN MPa
4 Z30 4 Z40
4
P 8
7
3
£ g 6
Q Y Q y
2 2 74 = 4 //
v £
=R // N ,/
W W
1 2
0 0
0 02 04 06 08 1 0 02 04 06 08 1
fERESN MPa fERESN MPa

17




n—syrsraiz—5,/~—v547 CRB Series

BER MRER (A— XL Y FHEL)
o KEIIBHK— MIERREERT
H4210-15

41 Z20-30-40

90°H

5

2
6

_*{H
7 \\[T]
2 ! i
BR—

3 A5 4 24018
9

Bk SR e
BS EBEh e [
1 KT 4 (A) TIVIZOLEE BR
2 | KF1(B) PIVIZOLESE BE
3 | R=2I% Tk T2
4 | ZbwiN &g
5 | 90°HZR bw/N Bl 90°H
6 | BIEAdL NBR 90°HA
7 | ZAbwININYERD NBR B/ Ny E
8 | NwoFPvTULT 2728
9 | RPUVY HF
10 | O NBR
11 | ABERERILE OOLEYTTUM | BHRIL b
180°H
2
7 {
_*{H
4
' 1
BAR—1 | [AR— b
B st
ES e e 5=
1 | RF1(A) PIVIZOLES BE
2 | RF1(B) TIVIZOLESE BRI
3 | R=22v Tk 2T L 2§
4 | ZbwiN iR
5 | 90°AZR kwiy B 90°F
6 | BIERdL NBR 90°H
I IANAVE S NBR LAY
8 | NwoPvTULY 2T L 28
9 | RFPUVY 5
10 | OV Y NBR
11| =IOy iy NBR
12 | POV A MRIVE IOLTEY) 7T
13 | AAFrvY b SRR
14 | R"BIERIV B JOLTEYTF UM | BHARIL S
15 | #F17¥— R A Z40DH

X1t Z30, 40D15EIFVALE) TFUMEICKUET,

18

0 P e

CRB

CRBD-B/CRBD-C” CRB[C-A }

TN HSH

IR ANT—N




CRB series

BEeER/ 1FRER(A—FRAYFHLEL)

o ARIHEBEROMBERLET.
#4210-15-20-30-40
270°H

)
W
S

Sa [

A1 41 Z40miga

S —

=
it
T

19

B st
ES e e =
1 | RF1(A) FIVIZOLER BT
2 | KF1(B) FIVIZOLEE 73
3 | R=22v Tk 2T L 2§
4 | AbwK THihg
5 | AbwININYF NBR L= JASYE =
6 | RbYNNEY HhS 5
7 |\ NvoFryITVIT 2T L
8 | RPUVY 5
9 |OUVY NBR
10 | RATFTRIL b SOLEDTTUM | BRIV
11 | F7¥— R A Z40DH

Xt Z30, 40D15EIF IV OLE ) TFUMEICKEUET,



BER/1RER (A — R AV F(H)

® AIIBR— MNEREZTT o

H42Z10-15

AR— b

l B/R— b

)
o o
O— —

F—KZAVF
2
! 7
N
A AN e
‘\%
1Rk SR R
o] e e
1 | 3/x— (B
2 | ¥RV bRIVY [l
3 | ¥I%YEb Wi
4 | RF1C TP
5 | Z4yFTL—} PIVIZOLEE
6 | RTUVIEY 2T LA
7 | tEREERDMAL [ JO0LTY TF UM
8 | TR ANNMAL | JOLTEUTF UM
X410, 151327 L2

H4Z20-30-40

n—syrsraiz—5,/~—v547 CRB Series

Nﬁ+y/<fF@D

@@%ﬁif\\Bﬁ—h

0 P e

CRB

CRB[-B/CRBC-C ” CRB[C-A }

TN HSH

FFHRCEANT—Y




CRB series

SR TERRER (A — 24V FEL)10, 15

k&, CRBS(90°.180° Fd)
o ARIIBH— MIEREE R

*3xQ3 (

K3 ATEAEFEERAL )
YA ZXI0TIIABEISICIIERTES EA

— Il
EEED Ao — Il
EDRES A& [
P.162H) , ===
€Q1 (aLzp) 3X@Q2GELT)
oD1
B D3 mih, CRBW
E \ HEY
oE1 & a
| i
CT o
<
gl 2
ﬁarun@ | @Fﬁ@ |
n
2xF3 oE1 a 8l 4 QI
F1 [
oA1 D3
oD1
L
|
= ' % ) 1=y REASA
(mm)
) A D E
TAX AT A2 (A3 | B Di(g7) |D2| D3 [D4a | D5|D6| E1(h9) |E2 | E3 | F1 | F2 F3 K
10 | 2930 [37 |15 423% [14]o05] 9| 8 | 5 9% 3 |1 12| 98] M5%x0.8 | 3.6
15 | 34 | 395 | 47 | 20 9002 T 18 [ 05|10 9 | 6 | 12003 | 4 | 1.5 | 14 | 143 | M5%0.8 | 7.6
H4Z | L M | P 0
Q1 *Q2 *Q3
10 |19.8| 146 | 24 | M3x0.5%6 | 6 —
15 |24 | 17.1 ] 29 | M3x0.5%810| 6 | M3X0.5%5

21



n—syrsraiz—5,/~—v547 CRB Series

SR TERRER (A — 24V FEL)10, 15

F#,CRBS(270° )
o ARIFEBEPOMEE R

0 P e

(*%ﬁm;zwma@mm L )
*3xQ3 WA Z10CTEABRGICEEETEEEA

Q3
a ]
EERER || m
[CREDETEE] o
P.1628
) %)
€Q1 (L) 3x9Q2(ELIY)
—
oD1
&R D3 mih, CRBW
R <
«f O]
= o~ o
oE1 W fa) m
| 1
CT o E
!I&' < 2
@ P
O u O u —
© ""’I
2xF3 F1 Q & a o
oE1 HEY [
oA1 D3 g
oD1 O
~
0
O
L m
| oc
Z N (&)
s oTo 1=y NESF
(©) i
‘ |57
a1
;
~
i
N
A
“®
W
%
By
f
(mm)
) A D E F
TIX AT A2 (A3 | B Di(g7) |D2| D3 [D4 | D5 |[D6| E1(h9) [E2 | E3 | F1 | F2 F3 K
10 | 29 [30 |37 15| 49% [ 1405 9| 8 | 5 | 980 | 3 | 1 95| 98| M3x05 | 3.6
15 | 34 | 395 | 47 | 20 200% 18| 05| 10| 9 | 6 | 12903 | 4 | 1.5 |10 | 143 | M3x05 | 7.6
H4Z | L M | P 0
Q1 Q2 *Q3
10 | 19.8 | 14.6 | 24 | M3x0.5%6 | 6 —
15 |24 | 17.1] 29 | M3x0.5%10| 6 | M3x0.5%5

22



CRB series

SHTIERRER (A — b R4 F 7 L) 20, 30, 40

kil CRBS(90°.180° A)
.Z'SLE‘:B/—R_ I‘j]u]j_:jk%%ﬂ_??o .U.,r Z"4oa)ig_g
) L5
*3xXQ3 [
*Q3 (12 L E5) .
4-0.030 o
=—=:z NN
| g —1 1
: %
e L] FITXR—T&
CITElE: =
P.162H) | — -
e L1 b
€Q1(aLap) 3X@Q2GELIY)
b(h9) | h(h9) L1
48030 |4-8030| 20
A ZAOIZEER oD1
TAF—CEYET. @R D3 mih, CRBW
< \ EEY
o E N AN
, 1fzv1 qu [a)
[ | [ |
N
=\ | = ~ = =
© g < \ | o
@méa m @ @
[T ‘ ’
2xF3 @ © a
F1 i 8l 4
oE1 HEEY
oA1 D3
oD1
z
=
®
>
(mm)
HAZ & B D =
Al | A2 | A3 Di(g7) | D2 | D3 | D4 | D5 [ D6 | E1(h9) | E2 | E3 | F1 | F2 F3
20 | 42 | 505 | 59 | 29 00 1720 [05| 10 | 10 | 7 | 1480 | 45| 15| 13 | 183 | M5x0.8
30 | 50 | 64 75 | 40 | 829%% | 22 | 1 12 | 13 | 8 | 16803 | 5 B 14 | 26 M5x0.8
40 | 63 | 795 | 90 | 45 | 10299 | 30 | 1 — 15 ] 9 | 2584, | 65| 45| 20 | 31.1 | M5x0.8
N J Q
z
T TT 92 [ a8 | K| Y|P *Q1 *Q2 *Q3
20 16 | 7.1 | 274 | — | 28 36 | M4XO0.7810 | 11 M4X0.787.5
30 19 | 11.8 | 327 | 55 | 315 | 43 | M5X0.8%15 | 16.5 | M5X0.8%10
40 28 | 15.8 | 44.1 | 9.5 | 40 56 | M5x0.8%20 | 17.5 | M5X0.8%10

KISTIRIFHBEDIcOHFAREZR UL TATIIH ) A

23



n—syrsraiz—5,/~—v547 CRB Series

SHTIERRER (A — b R4 F 7 L) 20, 30, 40

Fit,/CRBS(270° A) %
OZ'SLEK%@JEEP(DTEE%H_??} #4140@%@ ig
1.5 E
| [
*3xQ3 *Q3 (12 L 2p)
¢3xQ1 4-8030 o
mq ZtE]’ m Y :
N 0 —1 1
—] | i
L ETF—TE o
B O p O
AF— b BAR— bk Q1 (laL1p) 3X Q2B L) L1 b
bh9) | h(h9) | L1 ——
4_8030|4-0030| 20
<
oD1 I_ﬁﬁﬂld)i%i% E
@y D3 HEY c
= (@]
g \
oE1 ﬁ g
X o~ \ o
I ] E < { ] 2 D
— 0 @ @ E
- ® S
[T 0O | - m
n
©
e [l @ s Q] & o
oE1 @i D3 oc
oAl oD1 (&)
L
|57
L -
e v
~
=
i
~
A
e
W
9’.
By
e
(mm)
A Z 4 B D = i
Al | A2 | A3 Di(g7) | D2 | D3 | D4 | D5 | D6 | E1(hd) | E2 | E3 | F1 | F2 F3
20 | 42 | 505 | 59 | 29 | 6299% [ 20 [05 ] 10 | 10 | 7 | 149, | 45| 15| 13 | 183 | M5x0.8
30 50 | 64 75 | 40 | 8299% | 22 [ 1 12 |13 8 | 1634 | 5 2 14 | 26 M5x0.8
40 63 | 795 | 90 | 45 | 10299% | 30 | 1 — |15 9 | 258, | 65| 45| 20 | 31.1 | M5x0.8
H14Z | K L M P &l
*Q1 €02 *Q3
20 | 105 | 28 21 36 | M4x0.7810 | 11 M4X0.7387.5
30 | 14 315 | 25 43 | M5x0.8%15 | 16.5 | M5X0.8%10
40 |17 40 31.6 | 56 | M5x0.8%20 | 17.5 | M5x0.8%10

24



CRB series

SNATERRER (A — b X4V F13)10, 15

F#,CDRBS(90°.180° F)
o ARIIBH— MIEREE R

S
EBEET\ g
P163R) X

(*3 AT AFREERL
A Z10TIIAMEUTICIIERTELEA

*3XQ2(H A ZX150DH)

oA1
oD1
HEE D3
N
E \ oE1 | o o~
o | 3
¥
2XF3 I I
&
F N
9 J [T o <
F1 P m
\
dgq 4
L Y/
s1 F— b4y FEUTEF
L
|
=

(mm)
R A D E
i Al | A2 e Di(g7) [ D2 | D3 | D4 | E1(h9) | E2 | F1 F3 K s i i
10 29 | 46 32 4239% 14 | 0.5 9| 9946 3|12 ) M5X0.8 | 3.6 | 19.8 | 146 | 24
15 34 | 54.8 | 36.8 | 523:%% 18 | 05 | 10 | 128043 | 4 | 14 | 143 | M5X0.8 | 7.6 | 24 17.1 | 29

. Q S
T Q1 *Q2 S1 S2
10 M3 X0.57%6 — 15 | 27

15 M3X0.5%10 | M3X0.5%5 19 | 32.2

25



n—syrsraiz—5,/~—v547 CRB Series

S TIERRER (A — b 24 Y F11) 20, 30, 40

F#,CDRBS(90°.180° F)
o ARIIBH— MIEREE R

0 P e

Y4 40055

EIERER

(EEhEE S N T
P.1630R)
4—8.030 o ]
: N i
{ m
—T 1 | o
(&)
ETF—TE
oA1 c
2D1 = S
A ZAOIZEEAS D3 | L1 b
FIE—ICAUET, | ER <
N b(h9) | h(h9) L1 D.
<
49 49 20
oE1 m S 0.030 0.030 m
- ¥ o
(&)
N
-
©) © g | g
1 3 N
@ m (
\ Q
2XF3 m ﬂ} |
\ 1 o
oc
F1 Q
o
S1 N
]
(a1 ]
oc
F— b RA Y FETHF o
5 B
*
% 157
= a
) -
> Y
k
7
N
A
4
Y
9’.
HY
(mm) ﬁt
. A D E F J
T Al | A2 E D1(g7) | D2 | D3 | D4 | E1(h9) E2 | F1 F2 F3 J1 J2 J3 K
20 42 | 55.6 | 35.6 6-85% | 20| 05| 10 | 14803 | 45| 13 | 183 | M5X0.8 | 16 70 | 274 | —
30 50 | 70 48 Z9%9% | 22 | 1 12 | 16803 | 5 14 | 26 M5x0.8 | 19 | 11.8 | 32.7 | 5.5
40 63 | 84.2 | 54.2 | 10289% | 30| — | — | 25845 | 6.5 | 20 | 31.1 | M5X0.8 | 28 | 156.8 | 44.1 | 9.5
YA X L P Q S
S1 S2
20 28 36 | M4x0.73®10 | 37 | 28.6
30 315 | 43 | M5x0.8%15 | 42 | 40.1
40 40 56 | M5x0.8%20 | 52 | 45.2

KIBHHSBEEDOHBREZR UL TETIBY Ft A,
26



CRB series

XA ~TIER (FerrsEer e BTECT)

H42Z10-15
EAER
s,/ CRBJI s, CRBKO E#,/CRBTO s,/ CRBY ]
pok:] polc] ) pok:] E )
[a] (m] L [a] [a]
1O+ O-+-OhH 1O+ d10+Oh
I
EER " T a . T o
ZF— bR A Yy F{F
Ea,/CDRBTO
R i
[a]
i (mm)
T"@ @. *T'cf:X 1(8) 1g
‘ D 14 18
g ) BEAROTHE, BEROTEEA-TY,
FT—h2AYF ZEREERLEDTERIE. MR EELET,
+#4 Z20-30-40
EES Y
#,/CRBJ s, CRBK O E#,/CRBTO s, CRBY
A8 FLEH ALEh [T
o ‘ o w [a]
[ 1 [ 1 [ 1 [ |
hj @@]ﬂﬂJ M@@MJ hj ol o HHJ o o]
: : . = L =
HEEY [a)
A8 [
A=A Y FF
E#,CDRBTO
ﬁ A Z40ISEEAFITF—ICBUET,
i [a]

[

|

T/

—
"
\/

1

@f’%[

pe

27

NI —h2AYF

(mm)
HA4ZX| 20 30 40
C 10 13 15
D 20 22 30

&) BEEE (4013 FTF—) DA,
BEEDTEERA—TY, BERER
BOTERIT. —BRELLET,



O—%U7Po0F11I—5/N—
MEBEA—PRAYF1Z

Y MY

54T

-A Series

E
F
]
0y — ~ P T § L
BRARTS & £E \%
@. \ -
CRB|W|30/-/190/-|M9B - 0
oc
(&)
—
@ s O x (3 BTN O —ruEa
o . AR 10 90| 90° ) S04 k- J— R#80.5m
22 | wmst — - = —
= G 15 180| 180 M SOXY k- J—Kigim <
w (oL M ERX1 M ER*3 20 270| 270° L JOXY K~ - 1)—RiE3m E'l
Jx2 | e A8 EH 3 30 CN aARE%H - J— RigrL o
X1 A ZA0EF—(TREBYE T, 40 c A4+ - ')— F#50.5m o
%2 JIFFIEETT, \ CcL J32% - )= K#§3m o
X3 EEAllC, MEF— MYy F Iy MBS Z SOXY k- J— Ri85m
%7,
K %1 — RIGbmIZTEREBYET,
= AR HIIRT3, RSO, T79DA I SH] —_—
O #—+z21vFoEA A i Q
XEAA— b2 v FRRIE, FTRE D-LC30 : — K& 3m ]
WIBELEELY, D-LC50 : 1J— K% 5m o
= (&)
{ D { D ~
\ ’ O #— 21y FORY @+ trzsyFa=vh )
o o me 2414 2 B BRA— N 21 VF g
S 144 e . D-MOLT (V) L4+
0 HTTJ] a A | RRA—PAAVTIZYMI@ENE | T5ig sosm || &5
T AM | MORsEIA— b2 v F 1y ME@EmE | M) |
mm AOSIR
MBIy hDOAHBBBELIZEIE. P.46ETBRIES0, g
1
WA — MRAYTF #— r 21 v FREORMIE. F—LR—SWEBHFOTE TSRS, 5
— “ ) — K
B | e 99 V- | B | Bl SHRE e B e e I SR
Sz B el mEL || @) 3 | |2 el
) DC AC  [tEEL[#EE L (g2l (M) | (L) | @) | (N) |34
3EINPN) 5V, MONV | MON @000 - O | 7#
P 343 (PNP) 12V M9PV | M9P ® e e O — O |
qor | — 5| 2B 12V _ M9BV | M9B |. . . [@/® @O~ O [ — ~
10 |2453 3BINPN) 5V, S99V | S99 O — 00— 0 | um z
. soxyn| [EPWL | 12V S9PV | S9P e @[O0 O JL—|| 4
15 215 12V To9V | T99 o/ —[®[]O[—] O — | PLC v
Sl P i 5V.12V[5V.i2v2dV| — (90 [¥H1—F @ | — @ | @ — p— F
#_’i: o 1™ 18 BV, 12V,100V|5V,12V,24V,100V| — 90A F+v7917 @ | — | @ | @ | — - HY
29T sl - _ — — (97 [FFI-Fl@|—[@[@[— _ )
100V — |93A |FvJ517| @ — | @ | @ | —
3EINPN) 5V, MONV | MON © /00 O O [ims
34& (PNP) 12V M9PV | M9P ® e o O — O
EiEs SOxY 28 12V M9BV | M9B e/ e O — | O | —
20 |#-F | — 5 [3BINPN) 5V, — — | s79 O — 00— 0 | um
S| 2497 3% (PNP) 12V — | s7P @ — |0 —| O i
30 o P4 1oy — (179 |#v751v[ @[ —[@[O[—[ O | _ |p¢
40 SEE ' — [ T79C o o e|e| —
R - 70Xy k| o _ 100V — | R73 o —|e[O]— -
i N =E 2 o — — | R73C o —eoe|/e o
e TOXU R | 48V,100vV] 100V — | R8O o e[O0— [E
x5 | ™ — [ 24VlF | — | RsOC o o oo —
X — 24w FIE. BAREE GRIEH) EBUET,

KOMDA— b RAVFIIRIEEELIET .

28



CRBL[_I-A series

ik, $E@EE. NBEE. EWHIAR
ICOEFLTRIFERERA—TY,
(—»P.16.17)

BERXR
(g)
PR 10 15 20 30 40
EHAE 90° 180" 2707|907 |180°|270° [90° [180°|2707|90" | 180" |270° |90° [180"| 270"
B 27126126 |47 |46 |46 |110[107]|106(203|197|195|378|360|366
WEA— N2y FIZY b 15 20 28 38 43

’ TSV IUBMAEEASSY (AT a ) EREBLTOE T MICDEE L TIP.46E TSRBEE 0,

BER,/MEA— MR YyFI1Zy M

D-Mo[ &
H4210-15

D-S7PZ!
D-97/93A%!

D-S/T99(V) &
D-S9P (V) &
D-S/T79[ 1%
H42Z10-15 JIL

B4 220-30

D-90/90AZ%!

*©

D-R73/80[ &

H41220-30

N) () (©) (W

2
=S

e ©
® ©

13

o FRLSHIBER EF—TT

&Rk BB iR &Rk Bl f 1Bk B fa

&S R e E5 e wE E53 Ehsma e
1 | An—(A) TiAg 7 | 24wF70v2(B) BEE 13 | +FRIGENNML 2TV
2 | hn—(B) Bl 8 | 2Z4vF70OvY Bl 14 | +FRIFENNMAL 25 L 28
3 | ¥y kL= B 9 | ®A 15 | doxvv7 NBR
4 | BIEA7OvY 2TV L2 10 | AREITIEHRAL 2TV LR 16 | 1Y FHKIG 2T Ll
5 | BER70v4(B) PIVIZOLES 11 | +FRSERDMAL 2728
6 | Z4yF7avo(A) L 12 | +F7F8~RNMaL 2728

XA Z10I3O+FREBAPNRLH2EKR T,

29



O—SYPOF1TI—5/ R—254F
WMBA—PFZAMyFIZY MMT

N TER/MEBEA— 24y FI1Z Y 310,15

CRBL[_I-A series

CRBW-A(90°.180° H) ’ﬁé
o AX|(IBR— MNEREERT, fﬁ
£
(*3/7?ELJZMM%E§FH@U F
A Z10TIIAFESICIIERTEZ A ]
* 3XQH1Z10)
6XQ(H-1X15)
oP m
o
(3
oAl
oE1
D3 oD1
{-— \
<
°L’ e
[ | <
[
4
& (1]
o
ﬂ@é%"ﬁi@ o
=
2XF3
gl —
) &
[
A—b2A9F F1 o
oY 2
o0
[
m
w oc
L o
T~
= 73
B
1
A B
~ — © I\
7#
D-M9[ %! D-S/T99 (V) & S9P (V) &, I
D-97/93A%! 90/90AE! 5
#%60° : D-90, 90A, 97, 93AREHF A4
69° : D-S99(V), T99(V), SOP (V) BUEFRRF W
9’.
By
1+
(mm)
. A D E F
O 2 A1 A2 = ¢ D1(g7) D2 D3 D4 E1(h9) E2 F1 F2 F3 b L i 7
10 29 58 15 29 42990 14 0.5 9 9_9 36 3 12 9.8 | Mbx0.8 | 3.6 | 198 | 146 | 24
15 34 | 67 | 20 | 29 | 529%9% | 18 | 0.5 | 10 | 12805 | 4 | 14 | 143 | M5x0.8 | 7.6 | 24 17.1 | 29

14X Q w Y

10 M3 X 0.57%6 35 [18.5

15 M3 X 0.57%5 35 [18.5

30



CRBL[_I-A series

NRTER/ WEBEA— XA yF 1=y 110, 15

CRBW-A(270° A)
o ARIHEBEHOMEETT

(*3 TR ERRERRL
FAZ10TIIAMERIICIIERTEZEA

* 3XQH1Z10)
 /6XQ(H1X15)

oA1
oE1
D3 oD1
<
i) |8
[ |
xiﬁ
prwg
==
2xF3
A—RrZAYF F1
oY
w
L
. NN
=
N
~1 ©
D-M9[ & D-S/T99 (V) 4. S9P (V) BY,
D-97/93AZ!,90/90A%!
%60° : D-90, 90A, 97, 93ABEHM
69° : D-S99(V), T99(V), SOP (V) B fE kS
(mm)
. A D E F
TIA a2 B C D1(g7) | D2 | D3 | D4 | E1(h9) | E2 | F1 F2 F3 K L M P
10 29 | 58 | 15 | 29 | 478%% | 14 | 0.5 9 9303 | 3 95| 9.8|M3x05| 3.6 | 19.8| 14.6 | 24
15 34 | 67 | 20 | 29 | 5233% | 18 | 0.5 | 10 | 12 804 | 4 | 10 14.3 | M3x0.5| 7.6 | 24 17.1 | 29

14X Q w Y

10 M3 X 0.57%6 35 [18.5
15 M3 X 0.57%5 35 [18.5

31




A=y e 11254522514 CRBLI-A Series

N TER/MBEA— XAy F 1=y 320, 30, 40

CRBW-A(90°.180° H) %
o KXIIBR— MIEREETRT, E
™ BA =
ﬂ'41400)1;z=.* 5 %
N &
4—8.030Tﬁ o
U "L
— /Y
m
4= N m
BT —T& (&)
oAl <
oE1 -
1 ZA0IZEEA D3 oD1 L1 b L
FFE—ICBYET,
b(h9) | h(h9) L1
o N 4_8030|4-0030| 20
w) o <|
[m]
(11]
: o
T @ (&)
<
q M|
= N
;O ('?
13 |
m
oc
(&)
~
@
O
m
oc
(&)
L
Ji
- ¥
« ! ®
<<
< —
Ny e ?
uE Wy h
A |
N
A
D-M9[ & D-S/T79[ 1%, S7PZ! R73/80[ J&! ’5
9’.
HY
f
(mm)
] A D E F J
TIX T a2 | B|C Di(g7) | D2 | D3 | D4 | E1(h9) | E2 | F1 | F2 F3 J1 | J2 | J43 K

20 42 79 1 29 | 30| 6238% | 20| 05 | 10 | 143045 | 45 | 13| 183 | M5x0.8 | 16 | 7.1 |27.4 | —
30 50 | 93 | 40 | 31 873%% | 22 | 1 12 | 16 3043 | 5 14 | 26 M5x0.8 | 19 | 11.8 | 32.7 | 5.5
40 63 | 106 | 45 | 31 | 1028888 | 30 | — | — | 258452 | 6.5 | 20 | 31.1 | M5X0.8 | 28 | 15.8 | 44.1 | 9.5

A4 L P Q w Y

20 28 36 M4 XO0. 7R 7 19.5 | 25

30 315 | 43 | M5xX0.8%10 | 19.5 | 25

40 40 56 | M5xX0.8®10 | 22.5 | 31

32



CRBL[_I-A series

N TER/MBEA— XAy F 1=y 320, 30, 40

CRBW-A(270° A)
o ARIHEBEHOMEETT

oAl

oE1

oD1

Y4 Z40MDI5E

4-8 030

[aV]

o

20

i

K-
L1 b
b(h9) | h(h9) L1
43030 4-8030| 20

(mm)
. A D E

ik Al | A2 B © Di1(g7) | D2 | D3 | D4 | E1(h9) E2 | F1 F2 F3
20 42 | 79 | 29 | 30 6-3:5% 20 | 05| 10 | 148045 | 45| 13 | 183 | M5%0.8
30 50 | 93 | 40 | 31 8238%8 | 22 | 1 12 | 168043 | 5 14 | 26 M5%0.8
40 63 [106 | 45 | 31 | 102983 | 30 | — | — | 25845, | 6.5 | 20 | 31.1 | M5x0.8
YA K L M P Q w Y
20 10.5 | 28 21 | 36 M4 X 0.7:87 195 | 25
30 14 315 | 25 | 43 | M5X0.8%10 | 19.5 | 25
40 17 40 31.6| 56 | M5X0.8%®10 | 22.5 | 31

33




O—5YPOF1I—5/ N—=20547T
ARBEAR1Z Y MY/ HEA-NAF12y M RARRE 1Y MY

CRBLI-B/CRBLI-C Series

#4Z : 10, 15, 20, 30, 40 oS> |
:
BRARTHE —
opy-os - msUINil CRB(W|30/-|190/- B 0
EE%EEH%:L:"J ~ E:)

BEA-P 2V FIZY Mt

0-90]-M9BI[L][ ]-
éééééé —

AZEAEREIZ Y MY

%éé

@ wrst O vx O =uas O s <
s | st IR 10 90] 90 ms JOXy k- )= K#%0.5m D'
e - = Aa 8 15 180 180° M J0XY k- U—F&im o
W | @ Gl EE3 20 270 270° L FOX YK - J— F#g3m o
JX2 | mEn A8 S 30 CN O35 - U= FH&EL o
1 4 ZA0IFF— TR &) £9 40 C 0% - 1)— F#80.5m

X2 JIIEETT, CL J%2% - J— F#3m

%3 EE I T EAEREI =Y MBS ET, Z= FOX YK - J— Ffghm

1) — RIgEMIZTIEEE AV ET, O
R# XA ZIZR73, R8O, T7T9DAIZIISH 1
O+ rz21yF0ESE XHARO ) — KB RRE [
MEAA— b 21U FRRIE, TEE Des T Som o
D ITRELEE L, CED ) e O
\ D-LC50 : J—R#& 5m =
1> 1> 1
. @Z‘—FZ{‘V?(DHYN%& 0?&6!*:"#—#14“/?11“/ cMI-AIZAEREIZ Y MM [m]
® | © macs 2713 23 RE EAA— 21 v7| [
s 1513 c BT — N 2AWF 1= M- D-MOI(V) 45+ | )

AEAERHEL= Y M (AR —~P.49 5088

T - MORIHEEIA — b 2 A U F 1= M- D-MOI(V)

; " AZAERHEI Y M (BANE) P48 -
XEIZY FOAKBIBRBERISEE. P.A6%E TSRS, s
a1

BRAA— FRA YT 5— 21 FREOEIL. A LX—IWEBHFOSEZSB LS, 5

— w I)— R |
B | e 99 V- | B | Bl SHRE AT U= o T e || T
a4z B e maL || @) 8 BE | il
3 DC AC  |#tEUHL[#EEHL EE) | L | @ | (N [3%5
3EINPN) 5V, MONV | MON @000 - O | 7#
P 34& (PNP) 12V M9OPV | M9P ® e e O — @) |
qor | — 5| 2B 12V _ M9BV | M9B | ... @ @[@[O[—[ O [ — b
10 |2453 3BINPN) 5V, S99V | S99 O — 00— 0 | um Z
. soxyn| [EPWL | 12V S9PV | S9P @ — (@O [—[ O uL—|| «
15 21 12V T99V | T99 e —@[O[—[ O — | PLC Y
Sl P i 5V.12V[5V.i2v2dV| — (90 [¥H1—F @ | — @ | @ — p— F
#_’i: o 1™ 018 5V, 12V,100V[5V,12V,24V,100V]  — 90A [¥v791Y @ | — | @ | @ | — - HY
24T | ° _ — — (97 [¥EFI-Fle|—[@e[e[— _ 1}
100V — [93A [FvJ5 7 @ — @ | @ —
3EINPN) 5V, MONV | MON © /00 O O [ims
34% (PNP) 12V MOPV | M9P ® e e O — O
it SOxY 215 12V M9BV | M9B e/ ® e/ O —| O | —
20 |#-F | — B [3RINPN) 5V, — — [ s79 O — 00— 0 | um
- | 2qvF 3%(PNP) 12V — [s7P @ — @O [—[ O Y-
30 o P4 1oy — (179 |#v751v[ @[ —[@[O[—[ O | _ |p¢
40 S ' — [ T79C o — oo o —
R - 70Xy k| o _ 100V — | R73 o —|e[O]— -
i N =E 2 o — — [R73C o — o0 @
o TOXU R | 48V,700V] 100V — [ R8O o — @0 [— ICEI%
e AN — | 24VLAF | — | R8oC o — o o @ —

XA— b Ay FId. BRBHECGRAMD) EBUET,
KOMDA— b RAVFIIRIEELLIET,

34



CRB[_1-B/CRB[_I-C series

AEAERELZ Y MIEEAEEE

o TRIGIR#MAINSRARTT,
o EEY MIEIF BR— MUK UMEL/ZHKREERLE T,
o ABHEEANTIERALLES LY,

AZAERAEIZ Y MRS AEER

#1210-15 1 X20-30-40
90° MBS 180° ADIHE 90° MBS 180° MBS
AEeHE: 0" ~85° REHE:0°~175°

180°

NYF IS, EEARRBEREZRT. NYFUIRIS. BRRERERERZRT,

AZABREI-Y MIRBEEER

- A X BEGEH 90'H 180°H
A 10 [ 15 0| TEBEEREZEI-Y L OBA 0" ~80° 0" ~170°
90° 0~85° ey ] o 90° +10° 180° +10°
180° 0~175° @ TIYRMRLOBE (BE+5) | (=5
H1210-40 H#42X15-20-30
270° Hniss 270° HoisEa EHAERRESE
0~230° 0~240°

—EERER Zbhy7Ovo A

@5 —mmE ) o
J %) \J

AR— b BAR— b AR— b BR— b

Ma HERE

BRaDZ by//7Ov o (A)BLVUB) BB ITDIEICKIUESAE
= REREREATAET Y,
o XaldHZAERAEI- Y MEDHEIRETT,
o MaldH A X20ZRRLTNET,
XERRIT, BMERETITOTZE L,

BER
k. NElE@E. RMEARISOELL (9
TIRIFEERER—TY, (—P.16.17) TA4X 10 15 20 30 40
EasE 90° |180°|270° |90° | 1807|270 |90" |180°|270°|90° |180° |270° |90° | 180" | 270
B 27|26 |26 |47 |46 |46 |110/107|106|203]197(195|378|360|366
MEA—-P2AYFIZY b 15 20 28 38 43
AZEBEREIZY 30 47 90 150 203
TS VIBIREEAssY(F T a V) EREBELTNET,
FHMICDOEFLTIIP.ADZE ISR LS,

35




_ O—SUPoF1I—5 /=25, F
TEAERLI=Y MY/ REA— M A( vF 1=y MY AZREREL= Y M

CRB[_1-B/CRB[_1-C series

BER AIZAERAEIZY MIHMBEA - N4V FIZY MI-ATZEAEREIZ Y M

o FELSHIBER CA—TT
AEAEREIZY MY
#4210-15-20-30-40

HA 4013 —EEA
X —ICBIFET,

???z@?

WMEA—-—PRAYyFIZy M- AZEBERAZIZ Y MY

B 4210-15

B sk

ES 2 e 5=

1 [ Zbyny>g FIVIZOLESR

2 | ZAbhyLINN— JOLEVTTFUM

3 |LIN—38Z [EFEHF FEROOA— b
4 |dLFVIN NBR

5 |RbynNT7OvY |(JOLTEUTFVHE FRoOX— b
6 |70voHz FEFERS BIRoOX— b
7 |Fvv7 iR

8 |ARANRMRILE 2T L 288 BRIV b
9 | ABRERIVE 27 28 BRI~
10 | ABIRERILE 2TV LA 5 ARIL
11 |[Yaqvbk

12 ARENFIEHRL 2728 T4 Z10DH@H

ATV 27 2 ANATYMIBIET,

13 [ +FERFERDMRL | 2TV

14 |¥J%y bL/N— —

4 X20-30-40

13

11
14

[l

A Z40I3—EEA
FTFICBEYET,

— 1]

36

0 P e

CRB

S
[m]
@
cc
&)
~
.
[m]
@
e
(&)

TN HSH

IR ANT—N




CRBL[_1-B series

NETER/AEARREIZ Y h 110, 15

CRBW-B(90°.180° /)
o KRIIBR— MIEREERT .

(*3 TATIAMEEERAL

YA ZXT10TIISEBESICIIERTES EA

3XQ#HFAX10)
6XQ(H 1 X15)

oA1
oE1
D3_ oD1
<
| m
w A
|
=P B ]
) <
@anj
2XF3 -0
i n L1l o |®
LF1 .
(mm)
. A Cc D E
S Al | A2 B C |C1| Di(g7) | D2 | D3| D4 | E1(h9) E2 | F1 | F2 F3 K L M
10 29 | 485 | 15 | 195 | 3 4-9:9% 14 105| 9 9 8036 3 | 12| 9.8| M5x0.8 | 3.6 |19.8|14.6
15 34 | 59 20 | 21 3 Bl 18 | 0.5 | 10 | 12_8043 4 | 14 [ 143 | M5%X0.8 | 7.6 |24 |17.1
HA4ZX | P Q
10 24 | M3x0.5:%6
15 29 | M3x0.5%5

37



—HYPHFIT—H / R=29A4F i
N S akama o v CRBLI-B Series

NETER/AEARREIZ Y h 110, 15

CRBW-B(270°A)
o ARIHEBEHOMEETT

(*3 TATIAMEBIEERAL
YA ZT10TIISEBESICIIERTES EA

3XQHFAX10)
6XQ(H 1 X15)

oA1
oE1

D3 oD1

D4
F—’
E2
D2

¥
iﬁ — 0| o
‘ P,
2xF3j ‘ ‘ -0
15
n_leal n L | oo
F1
(mm)
. A (o] D E F
T A1l A2 B (o3 C1 D1(g7) D2 | D3 | D4 E1(h9) E2 F1 F2 F3 S & K
10 29 | 485 | 15 | 195 3 429:9%4 14 | 0.5 9 9.3 036 3 9.5 9.8 | M3x0.5 | 3.6 |19.8|14.6
15 | 34|59 | 20 |21 3 | 599% [ 180510 | 12805 | 4 |10 [ 143 ] M3x05 [ 7.6 [24 [17.1
HA4Z | P Q
10 24 M3 X 0.5/%6
15 29 M3 X 0.5/%&5

38

0 P e

CRB

S
[m]
m
oc
(S}
~
o
[m]
m
oc
o

T TS

FFHRCEANT—Y




CRBL[_1-B series

AETER /JEAERE L= Y 720, 30, 40

CRBW-B(90°.180° /)
o KRIIBR— MIEREERT .

T A4 Z40DIFE

0
4-0.030

20

<
oAl -
A ZAOIZEERAS oE1 L1 b
FEFE—ICHEUET, D3 0D1
b(h9) | h(h9) L1
a3 N 4 8030 |4-3030| 20
N| N
wi o
4
|
N
r]
‘ o ]
(1
= 0|
® j’ 2
i M
2xF3
-0
LI I Y e
F1
>
<
=
®
2
(mm)
- A - [ D E J
Al | A2 C |[C1| Di(g7) |D2 | D3 | D4 | E1(h9 | E2 | F1 | F2 F3 J1 | J2 J3
20 42 | 74 29 | 25 4 6299% | 20 | 05| 10 | 148043 | 45| 13 | 183 | M5X0.8 | 16 | 7.1 | 27.4
30 50 | 91 40 | 29 45| 8239% | 22 | 1 12 | 168043 | 5 14 | 26 M5x0.8 | 19 | 11.8 | 32.7
40 63 |111.3] 45 | 36.3 |5 1029898 | 30 | — | — | 25302 | 65| 20 | 31.1 | M5%X0.8 | 28 | 15.8 | 44.1
H4Z | K L P Q
20 — | 28 36 M4 X 0. 7587
30 |55|31.5| 43| M5X0.8%10
40 | 9.5 |40 56 | M5x0.8%&10

39



_9|J779: _9/ S~ 94 i .
N ragawa v v CRBLI-B Series

AETER /JEAERE L= Y 720, 30, 40

CRBW-B(270° H) %
IEERDUBERT . . !
1.5 %
| [
4—8‘030 o ] —
U —)
e
4= 3 m
FITF— & o
- (&)
L1 b
—
b(h9) | h(h9) L1 e
49 493 20
A1 0.030 0.030
oE1 <lt
D3 oD1 ]
m
EL o
! S8 (&)
[ |
Y
N 1
fi m| L | o LI)
o 2 @
2XF3 ‘ E
0 al | S
~
o
' ‘-io E
N et
NN el LD i
I (&)
F1 ——
B
157
L 1
Y
k
=
7
N
Z
4
Y
9’.
HY
f
(mm)
R A Cc D E F
Rt A1l A2 2 (o} C1 | D1(g7) | D2 | D3 | D4 | E1(h9) | E2 | F1 F2 F3
20 42 74 29 | 25 4 623999% | 20 | 0.5 | 10 | 148043 | 45 | 13 | 18.3 | M5X0.8
30 50 91 40 | 29 45 | 828%% | 22 | 1 12 | 168043 | B 14 | 26 M5x0.8
40 63 | 111.3| 45 | 363 | 5 102835 | 30 | — — | 25305, | 6.5 | 20 | 31.1 | M5%0.8
HAZ K L M P Q
20 10.5 | 28 21 36 M4 X 0.7587
30 14 315 | 25 43 | M5X0.8%10
40 17 40 316 | 56 | M5x0.8%10

40



CRBLI-C series

S TER B4 — AV FIZy M- AEEERELZ Y M0, 15

CRBW-C(90°.180° F)
o ARIIBK— MIEREE RS

(*37%;2:&«25.%%%5%@@ L

H A Z10TIISEBRTICIIRATES EA

* 3XQH1Z10)
6XQ(H-Z15)

oA1
oE1
D3 _ oD1
<
% e
[ |
ziN
L )
£ri® D |
‘ <
2XF3
S| 1 Bl
[T o
»)J@l
e —
F—hIAAVF F1
oY
w
L
= @ f“‘" @
(@ [
Y.
A
©
&
D-M9[ ]2 D-S/T99 (V) ¢ . S9P (V) BY,
D-97/93AZ%Y 90/90AZ!
¥60° 1 D-90, 90A, 97, 93AREARF
69° : D-S99(V), T99(V), SOP (V) BUEF ¥
(mm)
. A D E F
T A1 A2 B e D1(g7) D2 D3 D4 E1(h9) E2 F1 F2 F3 K L
10 29 74.5 15 | 45.5 4-9:9% 14 0.5 9 9 8036 3 12 9.8 M5x%0.8 3.6 19.8
15 34 | 85 20 | 47 OOt 18 0.5 10 12-8 5uz 4 14 14.3 M5x%0.8 7.6 24
HA X M P Q w Y
10 14.6 24 | M3x0.5%6 | 35 18.5
15 17.1 29 | M3x0.5%5 | 35 18.5

41



A—FVPOF1I—5/N=2547T
WMEA—PRAyFI1Zy MY-AIZAERAEIZY MY

CRBL1-C series

S TER B4 — AV FIZy M- AEEERELZ Y M0, 15

CRBW-C(270° H) B
o KRIIIEEEADMBE RS, E
E
F
(*3*7?)?@2&@5%%%%%@0 &
YA Z10TISHEEUTICISFER TEZ LA
* 3XQ(H1X10)
6XQ (A Z15)
m
oc
(&
oAl
oE1
—
D3_ »D1 —_——
2 |
| S <
[ | ch
b4
I ) g
© !
I AQI'LE uj i
: 2
2xF3 Jj
I ] il

[THL]
) ’@l
N

=

118
:

S
[m]
@
cc
&)
~
.
[m]
@
e
(&)

B
v B
L
5%
a1
= @fgﬂ @ j
a A ~
N\
&
@ 7
N
2
D-MoJ2! D-S/T99 (V) & SOP (V) &, 7
D-97/93AZ! 90/90AE! F
%60° : D-90, 90A, 97, 93ARUEMM HY
69° : D-S99(V), T99(V), SOP (V) B {EFIFS f
(mm)
) A D E F
TIATAT A2 B = Di(g7) | D2 | D3 | D4 | E1(h9) E2 | F1 F2 F3 K L
10 | 29 | 745 | 15 | 455 | 42333 14 | 05 9 99036 3 95| 98| M3x05 | 36 | 19.8
15 | 34 | 85 20 | 47 —0002 18 05 | 10 | 12844 4 [ 10 143 | M3x05 | 7.6 | 24
HA4Z| M P Q w Y
10 | 146 | 24 | M3x0.5%6 | 35 | 185
15 | 17.1 | 29 | M3x0.5%5 | 35 | 185

42



CRBLI-C series

AETER/MEBEA - RAYFI1Zy M- ATZEAERE L= v 720, 30, 40

CRBW-C(90°.180° F)
o ARIIBK— MIEREE RS

Y4 Z40DIBE

—

[aV)

4-3.030 o
UJ eV

—

FIE—T%

oA1
=
oE1 -
o ZAOIZEE D3 oD1
FAF—ICBEYET. L1 b

E2
D2

’ b(h9) | h(h9) L1
4_ 8030 |4-8030| 20

J2

©
F2
Is=!

2%XF3

F1
oY

(J3) MAX

D-S/T79( 12!, S7PE!. R73/80[ 12!

712 Al1| A2 Bl C D1(g7) |D2| D3 |D4| E1(h9) | E2 |[F1| F2 F3 |J1]| J2 | J3 KIL|P Q WY

20 (42[100 |29|51 62339 120]0.5(10| 14 3445 |4.5]13|18.3|M5X0.8[16| 7.1|27.4 28 |36|M4x0.787|19.5|25
30 [50(|117.5|40(55.5| 8798% [22|1 |12[16 80.3|5 |14]26 |M5x0.8[19|11.8(32.7|5.5|31.5|43|M5X0.8%10|19.5|25
40 [63]137.2|45(62.2|10788% |30 — | — |25 8052 |6.5/20[31.1|M5%0.8|28|15.8(44.1(9.5(40 |56|M5x0.8%10(22.5|31

43




A—FVPOF1I—5/N=2547T
WMEA—PRAyFI1Zy MY-AIZAERAEIZY MY

CRBL1-C series

AETER/MEBEA - RAYFI1Zy M- ATZEAERE L= v 720, 30, 40

CRBW-C(270° H) %
o AXIIFEENEFRDMBERT . N
AR ISEEEHDMUBERY H4 Z40DIES §
1.5 %
| [
4—8‘030 o ] —
i —'Y
1 1
4= 2 o
ETF—TE o
oA1 (&)
oE1 <
D3 oD1
L1 b
< —
DL o bh) [ h(h9) [ L1 —
7 w o
: 1 43030 4-8030| 20
¥ <
N
‘ (s ! OJ
e g a @
NEH@ b T S
0 T\ i g
2XF3
(&)
s ?
()
m
‘ oc
o
(I i) o
I 1
(@
F1 m
oY 5
L 1
| 157
1
E —
Y
- k
\ 7IJ-
N
A
“®
V)
;
HY
)
(mm)
. A D E F
A A1 A2 = € D1(g7) D2 D3 D4 E1(h9) E2 F1 F2 F3
20 | 42 | 100 | 29 | 51 600% [ 20 | 05| 10 | 14.00ss | 45 | 13 | 183 | M5x0.8
30 | 50 |117.5| 40 | 55.5 2000 [ 22 [ 1 12 | 16805 | 5 14 | 26 M5%0.8
40 63 |137.2| 45 | 62.2 | 1023888 | 30 | — | — | 25845, | 6.5 | 20 | 31.1 | M5x0.8
TAX K L M P Q w Y
20 10.5 | 28 21 36 M4 X 0. 7#7 19.5 25
30 14 315 | 25 43 M5X0.8%10 19.5 25
40 17 315 | 31.6 56 M5X0.8%10 22.5 31

44



CRB series

75 DNHTER/ Somm

HA 1075 EEAss'y
mZ&E:P211070-2

6 x M/\ia UM3FH#ES K U@ LIT

4X@3.5
& 3
O o
M3m/va U (3%)
— e 1
ISVVER g g
|\ LA
[ [
O—5Y7PoFaT—% 3

B4 X220 75 & BAss'y
m%E:P211060-2

6 x M/\ta UMARM#ES KUEUN

36
46

M4\ U (37)
I35 U%8 | o
e
77 Z ' 2
O—5UPoF2T—4 o

45

YA 1575 & EAss'y

m#&E:P211090-2
4X@3.5 GXDH/J\TQUM3RQEEI§EF£BJ:UELW
\ |
: S
o712
o N~
—] [aV] ™
329 o) o
M3mM/a U (3%) /
TISVIEE 0 g
orrre. 7 ' |
)u—@uyohz—s' 0

B4 ZX30A 75 UEEAss'y

mE:P211

4X@5.5

080-2

6 x M/)\fa M5 MRS K USE LT

|

[Te)
[Te)
O
+
& DR
M5I/\ia U (3%)
ISVIEE
[ | I—
2 %) /I( 7
O—5UPIFaT—% o
o
BEXR (9)
RS 10 15 20 30
7o TUFBAss'y 9 10 19 25




CRB series

Eml_uh

HWEA—F2AyF1ZY MIARBERAEIZ Y MIDES)

WBEA—-P2AYFIZY bBESLUAZHEHAEIZY b

CRBIJ—X O—9U70F1I—9DR—251Fcid. &BI1= Y M BYTEEETT,

HEA— 2V FIZy MIO—FUPHFIT—5 & 2 \;J NZAEER1=Y MIO—SUPIF1I—4
CRBWLI--C-A ,é)‘\ CRBWLI-C-B
— ool

|

|
oo
Fut
Urﬁ

ﬁ

EER (F—)

BHIZV b ] WEA— A VFIZU b #BHIZv b ]

—
T NNy
L) | N

WEA—PZRAYFIZY MI-AZAEREI—Y MIO—5UPIF1I—5 &
CRBWL-[I-[1-C 169‘

2

*iEHhal

HER (F—) W[ ] i
<=1
. Z5aYN ALV
#BfE1Z v b [ WEA— 2V FI1Zy M- ARAEREI— Y MY
XA—R2AVF - BERBIZY MI BT — S 2AYFIZY bBSIUTEBERELI-Z Y FOBSENERLRUETH

MK EIAER DR BEDBMER (344> M 12y MEB&R) &40 [ @HRERREBTU T,
XTaA b2y MERIFEDIZEEIF. 1=y MRBICTHENNELET,

WEA—LZAVFIZY bmE

LECERPA

D-M9L o2 D-MOL R <
HAX MBF—hZAYF 24y F7AY o1y b MBF—RZAYF 2AYFTOY Iy h*2
2=y R EEBT e S=ys G F EHF

10 P611070-1M P611070-1

U o P811010-8M s P611070-8 P611070-9
20 P611060-1M P617060-1

30 P6711080-1M P811030-8M P611080-1 P611060-8

40 P617010-1M P817010-8M P611010-1 P611010-8 [ P611010-9

AEAEREI-Y b@mE

. - MBI — WFI Y N ZEERE =y fX] - R _ ’
Y42 | wEmEEmi-yp i_M;E%%; v b Tﬂﬁfn;ﬂmﬂ%g b SaqY Ry RS
10 P811010-3 P811010-4M P811010-4 P211070-10
15 P811020-3 P811020-4M P811020-4 P211090-10
20 P811030-3 P811030-4M P811030-4 P211060-10
30 P811040-3 P811040-4M P811040-4 P211080-10
40 P811050-3 P811050-4M P811050-4 P211010-10

X1 A=AV FEEIEENFTHADT, BRICFERASDEBICEDET,
X2 A— KA YFILIZY M. A ZBEFORA v F IOV IS IENIEBEINTNETH. BIFEIE. BIERFICRALIES 0,
B4 X10. 15ADEESA— NS VYF T AV FTIAQVINRBICEYFZITOT. 1= v bREIE. P211070-13TY,
X3 oA Iy MI MEA— M RAYFRICTZEAEREZIZY bHD I IZBERBGICHRES - MRAYFIIY b EEMITTDIESE
(CWECHEBZ1=Y MTY,
46

0 P e

CRB

CRBD-B/CRBD-C” CRB[C-A ”

1B
%
3
B
~

IR ANT—N




CRB series

FA—bRAyFEUT

7 — b 24y FEIERHUE (F2Bhin % i EF)

HIFAESLURNEAR

CDRB10, 15 CDRB20, 30
H42Z10-15 H 41 X20-30-40

| me OJ | [‘E
A
(mm)
BERA— XA YT
HAZ D-M9[] . _ N
A A) AROEIIERZRTHY . RETS
10 5 LEDTIAHY EtA,
15 6 ERDEREICHNTIEIFA—MRA
Y FDIEENINREZRRDDO %,
20 6 BEAE T,
30 6 EEMH LY 0.05~0.15
40 6 [N-m]
BIESEHES L UINE
XENEEEE - om

A= ZAYFIZY NADVYI2Y M EIEBILT. F— A YF
HONLTH'S., EHICvIRY M BEAEICEERL CTOFFF2ETOD
EEEWNET,

XIESHE : od
F—=RMZRAYFIZY NADYI Y M EIEILT. F— AV F
MONLIZRIBEVY IRy MA. F—RRA YFOONLIZIBH SF
HEZEEN LA — XA vFH(OFF) I2FTOEEE\WNET,

0 m : B)fFEEHE

EFAE:0m

B {E(IE ON ! /

\Z—h2AvF

OFF

D-M9[ 1
HAX 6 m Bh{EEE 0 d =R
10-15 170° 20°
20-30 100° 15°
40 86° 10°

D-S/T99(V) 2. S9P (V) B, S/T79[ & . STPE.
D-97/93AZ%!.90/90A%! . R73/80 &

YAX 0 m B {FEEH 0 d [bEEEH
10-15 110° 10°
20-30 90°

40 52° 8°

&) EROEIZERTHY. RILTDEDTIIHY A,
EEDREICEEXLTUIA— b XA Y FOFEEREZE THEBD S
A, BERNET,

47

BEAI— N1 UT
Tz D-MolJ 1) ARDERERTHY . R
SERE | B, RE
L e THLOTRHY F A
15 e = EBOBEICBNTIIA— b
20 o = 2A Y FOIEB R HEFBOD
_ i Sz, FRENET,
30 20 5 EER ML 1 0.05~0.15
40 20° 5° IN-m]

A— b 24 Y FIRLUEDBENTE

XRHUBDRES. TFNAHBNNQLELLPDH. A— bR Ay
FEBHsE. FEUBICKREL. BUBHDTEELEY,
ZDB, HEWBLMHOTEITLRLARBLEIETELRLSBY F
9o M ML 1 0.4~0.6(N-m)
FFERGENPMACZHITBRICIE. FT— MY FHRMENENE
STEELEE L,

#42Z10~40
D-M9[ 1!

TR
BNMRL

T4 Z20~40

%4 210-15

D-S/T99(V) & . S9P (V) & . S/T79[ 12 . S7TPE,
D-97/93A%!.90/90AZ!, R73/80 &



+—rz21v7ms CRBL1-A/C Series

Z— R4y FRUNFE /4 Z10~40(D-MI[1Z)

A—=—PbRAYFI1ZY FEROANBRRIR I K UBBRZTH %
HI5—(B) =
&£
F
FEREEAMAL &
24 VFAILY
TR DAL )
m
o
O

#4210, 150158 i H4Z20~40D158

DA — b 21 Y FORE DA — b2 A YV FORE =
F—RZAYFEIAYFRIVIBEIBALT F—=RZAYFEIAYFRIVIBIBALT
<7zl <72l

CRBD-B/CRBD-C” CRB[C-A ”

@F—bRA Y FOEE @F—bRA Y FDEE

SF— K21 IFERA Y F AN S F— P RA Y FERA Y F AL SEE -
DELECALYT TR EDIL DETECALYTT IR DL &
EEEL T LS, (EARSH) EEELCL L, (IARSH) <
XOEIERT ML 0.05~0.1(N-m) XOEIERT ML 0 0.05~0.1(N-m) ‘I{
_FUBMIEDEL 4
[
A
14
,,,,, g
;
HY
F

ETmEIC

EE
®ZA Y FRIVIDEE ®ZA Y FRIVIDEE
BFIBEZ TFNMNENPQLTRBE. ZRALREZSL. FIBEZ TFNMNENPQLTRBE. ZRALRZSL.
MBI — bR A Y FHEDBNED TEEL LS 0, MIBAEF I — bR A Y FHENBNKD TEEL LS 0,

48



CRB[1-A/C series

Z—b R4y FEUNFE /4 Z10,15(D-S/T99 (V) EL. S9P (V) £, 97/93AE!, 90/90AEY)

A—=bRAYvFI1ZY FEBOABERE L UEBmEAT
A= bRAVFIZY FOABRBLORRNBEBIERLET,

TEARERAPMRC )
(EaBFH)

TFERAEAPNL (2)
(EaBFH)

Ay FTOY Y (B)
(ZEBF)

BEAT - MM YFDIFS

$1/3—(B)

24 vF 7OV T (A)
(BBF)

BERA—- MM YFDIFS

(BRA—FRAVF)
3#§=k-+-D-S99 (V)/S9P (V)
2i§=-+-D-T99(V)

ORAYyF7OYIMAL
+FRfFEPRL (1) ZBA L
T2AYF IOV IERHALT
LIEE0,

@7 — b 24y FES
F—h2A Y FE+FREBA
Ml (1) CBEA7OY U TE
ELTLEE L,

BIE#ET b2 :0.4~0.6(N-m)

XEERTOYIITBENTEE &
TDTHSH UHEIIBEICT
BLT<ZE b,

- BFUBZE TN AENNMAL
(1) THRBE. ZEALKESY,

D-S/T99(]

49

GBRA—BMRAYF)
D-97/93A(A o —55 2 T1)
D-90/90A (A o —55 T L)

O#fi
TFENRABANMAL (2) ZREDT
S (2~3EEEEE)

MHFFICSREESNTNET,

D-93A

@F— bRy FEE
FT—KN2AVFEZRAyFT0O
VONREBICREEDETHEAL
TLZE 0

%D-97/93AZYIBERDF [ THE
ALTLZE N,

%D-90/90AZY IR D= 8HF5 1)
MidHhy FtE Ao

@F—bRALYFEIE
TFEIREENQL (2) & (T 1T
A—bRAvFZBEELTSZS
LYo
BEIERHT ML :0.4~0.6(N-m)

- BFIBEZE tFINNREANNMIL
(1) THRE. JEASRES,




+—rz21v7ms CRBL1-A/C Series

Z— b 24y FEAIFHE /4 X20~40(D-S/T79 18, S7PE R73/80[1%!)
A= brRAYFIZY FMOABRERE LU B@REATT

$H1/3—=(B)
TEREFENAL (1)
l] T |:|
TEREFEANAL (2)
H/3—=(A)
HED
e B

X (I FE

(BRA—FRALYF)

EESA— MR VF BERA—MRAYF

D-S79&!, S7P® D-R73%, R73C%

D-T79%, T79C® D-R80%, R80CEH!

QA —=bFRA Y FDEZE @F— bR YFOEE BRALYFRIVIDETE
FTFIMTFERNAL (2) ZBH. A — M1 F—hRAYFERAYFTOVIIIRYT, EEMBE TFI IR AL (1) THEE.
FOT—LEBALTLLES 0, FTFIUFTBEARPMRAL (2) DO TLEZ 0, TERLLIES Y,

¥EIE MLY 1 0.4~0.6(N-m) ¥EIE LY 1 0.4~0.6(N-m)

e ;L +EIFEANMAL (2)

A— b R4V FHESE

H O E—EE (Y1 40D H+—) DIRENEEF E A — b2 Ay FERHIE
IRigE,/ 1 2:10-15-20-30-40)

zanme:90° e 180° Eame:270°

ENDORZ AV F END@R R AV F ENDORZ A VT END@BZ AV F

XEHHEEERIHICEESL T, REORNSHHB—AER(F—)DESHIT2EELRL. —HR(F—)HPENDOSEZETIBE. ENDOBZ A v FA

EfEL. END@OKEEIETIBES. ENDOBR A Y FHEELEZT,

XIRORENINFE S NIz T2y bOEBEBEZRL.ENDORR A Y FIE BRIV . ENDOBRR 1 Y FId REFSTEIVAENT ST EICEWU A Y F

DEEAEEZNESKTDHIENTEX T ELHOA— AV FOMUBIE . BEREMBEEZRLET,
KELDA— bRV FIIABBF EBFRAVFE1 54T,

180° ENDOBZ AV F 270° END@BZ AV F

0 P e

CRB

CRBD-B/CRBD-C” CRB[C-A ”

T TS

7IJ'
~
A
!
P
9’_
Hy
{4



R\ 3

C B
F—hrR

DO ANERDIZE
3#=NPN

54

F—h2AVF

217 =0

A—b2AUF

(PLCAIBR[EIER)

A SY=TT] b
Ay F /TS5 R

J—AANERDIZE
3#=tPNP

H—b2AVF

2R\

F—h2A9F

PLCOADRRRIC K WIEHSENRL TTDT, PLCOANERICH L TEBELTZE L,

AND (EE31) . OR (I:F!) $E#:f

KBRS — DAY F2RBROANHE. S50msBEDESIIENELDLDIC, |

BB LICTHRERNE T, FERREICEIOTIERICEELAENMEELNHUET,

3#NPNHE A DANDEES:
(VL—%=ERAT5IES

S
=
R

3#APNPH A DANDE S
(JL—%2EAT288

P
=%
>R,

' B

2#RLDAND##:

P~y
’1—‘

A—h 24V F2E%
AND3E#: U 7235 5 ONBg
DaFmBENMET LETR
DIEBRRZELDIHES
nHIE T,

e JRITIEA— M
Ay F2ENONKE &
BOlEESRALET,
BEEELAEN20VRIE
DA— KAV FIS &
BATEEtA. BERT
— bR A FDMEEP
b)Y Ay FZAND
iR CRADERIIHMIC
THERLEE L

B) ONBFDEREE
BIREE - DC24V
AEETREE @ 4V
ONE D& EBE=EIREE - NEE TEBEX2(E
=24V—-4V X 2fg
=16V

51

]\j]‘, ,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,
(PLCHRER[EIER)
| 3XNPNEHDORIESE
(F— P RA Y FDHTHITSES

(F— FRA Y FOHTHTSBE)

R,

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,

218X DORIEE
% (15 )
FT— KAy F2E%=
OR#ZE# L =12 &0FF
FOamEBEEN’KEL
BIUEBARRBZELD
- BaEbhUET,

Bl) OFFEsDETEE
BNER © TmA
B8Rl E—F> 2 3kQ
OFFEMEafMBE=RNERX2EXEHF IV E-F X
=TmAX2{8X3kQ
=6V

&

(B#Em)
BNERMZ NS,
OFFED&afBEN K
ELBBDIEEFHIE
HAN ONREEDA—
Ay FEBICEY.
A= bRAVFITAEN
SEBREN DB HD
IHH RRAINE
<BY. RILIENE
BHEHIET,



CRB series/ R B R EEHEIH

ZERADHICW T BHEALIES, RELDTERICOEFELCIERK. O—FV70FaT
— 7/ REFRRIE A — MV F/ HEIEFIEICOELL TS, HAR—LX—2D[SMC
HEHELGEEFRIF S SUTEERGAZE ]2 R < &0y https://www.smcworld.com

! BREOREEE
—EEMIOE IS ITDaFOEENLIESSE
BEOEERMNI ML, RO —EREERELREEZZEBL. R1.212

RIRI N A ZEFEBEINBT EEPBH=LET, _ATH-o
It Ll N
F1.RIL N CEREEY 258 (R181) [ RS |
FAX | ®@E | KLEFAZ N S-=7 N
10 4 MALLE o0
15 5 .
20 6 M5LAE
30 8 MBLAE
K2.BETOVO%EFATDI5E (R2S8H8) (&1) (E2)
T4Z | @E | ALRIAZ w8 (0
e el i T
. ] AL ==\ 3
20 6 M4LIE 3.6bE ARQEERTLN AARRARILN
30 8 MBI E 4 DIk ; ;
EATOVY
EROBFE W)L, RABREAALLESDSEETT. SER 0
BHEETOYIOBEE. FoTHYET A
| Byt
BERTRDOR UM ML OIETEEZE ZSBREE 0,
A% 5 E2
AEEH (KT 15y ) AFEF2 (RT3 BLIN)
Tb—h ] JL—b
[ 5
3 o
] ‘ Cr M|
] T
TAZ | ERANE | EEWmE LD (N-m) TA4Z | ERANE | EEWmE LD (N-m)
10 M3 0.63 10 M2.5 0.36
15 M3 0.63 15 M2.5 0.36
20 M4 1.50 20 M3 0.63
30 M5 3.0 30 M4 1.50
40 M5 3.0 40 M4 1.50

XQ1, Q3DTIEIL. SMETiERZE TSRS, XQ1, Q2DTiEL. METERZE TSRS,

XA — b XAYFRBLDIZEEDH

R

EHBEEOHREIL. BRZELSEIRETITOTIZS0,
Bl) 180ERDIHE

1. AR— b oEDZE MG LIIRRET,
T X MRV SBERE,

2. BIR— A SENZEMEELIIKRET,
T XNV SAZRE,

R

KPPV RANRIVNEBET S
NETY MRS ALY
%4 Z20:1.5N-m
4 X30, 40:3N-m

52



ZZICRUEARFEIG. HRERBICELIBRENNCEE, HAIPMDALANDBEDPIEE
ZERAICEBFLETDEHDEDTT, INODFIEIS. BEPEBEORE S LBDEEZRRIT D
eIl BEE] [EE] (B O=DICRAENTNET . WITNERRICEIZEELRNECTY
n5. EERE (SO/IEC) . BAREEMRE JIS) ¥V ELUZDMDREEFR*DICMA T, BITTFD

ARELEDTIT

TS,
« BUROVERR OB, ANMBEZESBRAEESH
. BIUYNBEDHDEENBESNDED,

tHELTCRRORRET, E#LANETRTHLISE
" BEASHREMNBESNDED,

"1 3%1) I1SO 4414: Pneumatic fluid power -- General rules relating to systems.

ISO 4413: Hydraulic fluid power -- General rules relating to systems.
IEC 60204-1: Safety of machinery -- Electrical equipment of machines.
(Part 1: General requirements)

s - BROZERDIERIC. ANRTELISESZAESH ISO 10218: Manipulating industrial robots -Safety.
= 1 gEAEEINSED, JIS B 8370: ZRIE 27 L5&@HI

JIS B 8361: B X7 L @Rl
JIS B 9960-1: #HiNDREM -~ BMOBEIRE (F188 © —MEREIR)
JISB8433: E¥AV_E1L—TaVJORY b—REH BE

&4
==
OLHHRADBESHDORES. YRTLORFEXIIEBRERE

TDADHIBL TS LS
CZICBHEINTLD2RRAIT. BRESNDRENSHEELD. 20D
2T LNDBEHDOREIF. AT LADOHFEICIIHERERET D
ADN BEICBLTANPT A R EGTOTHSRELTLRE L,
CDL AT LDOFEADMERE. Z2MORIET. SR TLDEEMEZR
ELEADEEICAIET,
BICRFOHEBATOTPERICKY ., THROETORASEREIL.
fﬁ%iﬁ@ﬁ&ﬂ%@ﬂﬁﬁ'l’ib:?b\’CU)H}:‘?E%%%lfC“/27"A%1‘§ﬁ§b’c<
Y AN

CCIIBHINT\IRRL. R EEDEREENBRDNET,
i - BEBOEN TORE, AT T UIARERRIBNEERESE
BolANT>TLES

QREEHDTDETII. B - EBOEIRL . WBOIWHNLEE
HITITHENTL EE L,

1480 - BEBOSBLEMRIT. REHYWAEDE R LLBORER LN
BRENBSNTNDEZEERBLTASTOTEE L,

2 BRERATIIT. EROREVENESNTINDZ EDERETL

3. - KBZBES T DIBE13. FRADEIE - BEMEA/RELTE
WRTEDLSICLTLZE,

@ORICTT LS BREPBATHEAT BB IE. REPEADIER
DIMEEWES EHIC. HODPUHEHATHERLET D&
SHANHBLET,

1HRENTOBHEEMADREPREE. B CES BN Y/ DI
TOER.

2BFN, il M. FEES. M. =W BH, ERES. BN -
BRICRNDHEE, MERE, MR BEKEE. TL 2B
ZUF - JL—FEK Z2RBELENOER. BLOHNFTOTDE
RERICE DR BEDIBE.

BAVHEICAZEFBESLFT I ENFRIN, BICRSHERS
namENDER.

4AVE—OYUEBICERYT BIBEE. BEBICHA TRMX ORI
BEARITBRED2EA VF—OVIARUL TS, Fol &
BMICRRUERICBELCTLD I EDBBET DT LS,

X2) BEERFEEL BE
: =r
ZSJIEE

LoHEIT. REERITELTRBELTWLET,

ZZICBHEIN T D2HUHDERIT. EICREEEZENE L-EMFAR—S
ICRHELTNET, HEENATOZEREZRSINDIBEEICIT. ST
RN ERBICE U THBEDORYUZH L., BRAEETOTLIES L,
CARBERARENHIF LIS, UHBFUOEENSICPHEEEOET,

RABIURESIEH/BSHEDFRMK
HRECERAVEEE, UTFOMRESLORERE], [BEMEORYE]
EBRSBCLVEEEET,

s 2 - . R TENBEIHERNEE, TEBEDDAEHBRE IFEASIES L,
@é*iiunu\ ROBMHERBREFT OLEAPEIRO>TL S, MREsLURSSEIE]

DOUHRK[UCDNT ORI IL. FEABBEISTEMRN. UL
FMAE.5ELA,. WTARHRICEEYT SHIRTY X3
FERRICIT. WREK. ETER. SRBRELEEEHTINDE
DB ETDT, BHEFUDEERSICTEAL S,

QORIEHRERIC BN THHEDS I L DHEPBENBESMCHE DT
BEICIE. KBRFFEIVELTRBROBHETHOETHERE
=F79, AB. CCITORIIT. YHRIBEORIEERT D

IR F—BEFZHTIREOEREZEMTDEE. D ATLDEE HEDT, BHBADOHBEBICKVUFERINDIEBEEL. RIIDIIRE
?%1%?5;#L:\ FERAEBROERER TEFIEZSR. BELTH A SEALET,
SfFoTLEE L, GEOMHRENORISLUREEELER. JEROL,

ALEEL,

%3) BN\ Fi3. ERABE,S1EMADRIISABZERATEZ A
Bz2/%y MIHRESE TH Y . REFRLBEISMARIETT, L.
RIEBBATHOTEH, B2/ RZER LI EICKDER. i3
JLMEDSENRADBEEICIS. HRREIEOBREEN LU ET,

EEREDFRM]

BANBIHEINDIBAICIE. BEEXENTEDDESGNERBS K
UNEESE). FREEBTTFOTILE,

: =r

Z&EEEE

LHREII, EEHERELTEHRATEZ A

LHNEE, BRFELCLVDRAIE. SESNSEICEELCRARIHABRPRE
BREERIT-ETEER. STASBTREDUE A, ZDD. HHBERIIZEGE
ETEDONEEEIE L IFEBREZBNE LI-AETIIERTE A,

o IEENABELT0° (LRI (1 X20-30)

o H48->52A\ZF ZU
3 o SEEIAE270" (HEREM (1 X10-15-40)
* Y5256 EE AQ

A B2ICHET 338 | CERORISISMCRREERL VIETE] (M-03-3) L UTIEHIBR] £ ZRENDS 2. EL BB LS,




	ロータリアクチュエータ／ベーンタイプ　CRB Series
	特長
	シリーズバリエーション
	CONTENTS
	機種選定手順
	CRB
	型式表示方法
	仕様、揺動範囲
	内部容積、質量表、実効出力表
	構造図／標準形（オートスイッチなし）
	構造図／標準形（オートスイッチ付）
	外形寸法図／標準形（オートスイッチなし）
	外形寸法図／標準形（オートスイッチ付）
	軸形式外形寸法図

	CRB□-A 縦型オートスイッチユニット付
	型式表示方法
	質量表、構造図
	外形寸法図

	CRB□-B/CRB□-C 可変角度調整ユニット付／縦型オートスイッチユニット付・可変角度調整ユニット付
	型式表示方法
	可変角度調整ユニット付揺動角度範囲、揺動角度調整方法、質量表
	構造図
	外形寸法図／可変角度調整ユニット付
	外形寸法図／縦型オートスイッチユニット付・可変角度調整ユニット付
	フランジ外形寸法図／部品品番

	構成ユニット
	オートスイッチ取付
	ご使用になる前に
	製品個別注意事項
	安全上のご注意

